

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)
 یکم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز	
بین الاقوامی بینکاری (International Banking)			
حصہ-A		درآمدات [Imports]	
1	a	25 ملین روپے تک	ہر مہینہ سرمایہ یا اس کا حصہ 0.25% فی سرمایہ
	b	25 ملین روپے سے زیادہ 50 ملین روپے تک	0.20% فی سرمایہ
	c	50 ملین روپے سے زیادہ 100 ملین روپے تک	0.20% فی سرمایہ
	d	100 ملین روپے سے زیادہ	بات چیت سے طے کیا جائے گا
e	مع: سوئفٹ چارجز- 2,000/- روپے یکساں نرخ کوریئر چارجز لوکل- شہر کے اندر:- 150/- روپے یکساں نرخ فی آنکم ان لینڈ- شہروں کے درمیان:- 250/- روپے یکساں نرخ فی آنکم بیرون ملک: 4,000/- روپے (حقیقی قیمت موصول ہونے پر ایڈجسٹ کیے جائیں گے)		
f	نوٹ [a]: (1) اگر فنکشنل ہیڈ کی جانب سے رعایتی نرخ منظور کیے گئے ہوں تو ایسی صورت میں ان کا انحصار بیرونی (2) میں درج ذیل تقاضوں کی تکمیل پر ہے، بصورت دیگر پورے نرخ چارج کیے جائیں گے۔ (2) سالانہ حجم کا اندازہ اور اس کی منظوری فنکشنل ہیڈ دے گا۔ (3) سال کے اختتام پر بزنس کے حجم میں کمی کے باعث کمیشن میں آنے والے "فرق" کی وصولی کے لیے کسٹمر سے کمیشن لیٹر حاصل کیا جائے گا۔ (4) سال کے اختتام پر رعایتی نرخ کے مقابلے اور کمیشن کی وصولی کے لیے براؤنچیز TI Report 2-00A کی بنیاد پر درآمدی کاروبار کی مانیٹرنگ کریں گی۔ (5) اگر کاروبار میں کمی کی بنیاد پر کمیشن کی وصولی لاگو ہو تو براؤنچیز اس کی وصولی سال کے اختتام پر کریں گی۔ (6) کسی قسم کی رعایت (waiver) کی منظوری فنکشنل ہیڈ دے گا۔		
	نوٹ [b]: اگر پارٹی درآمدی بل کی ادائیگی اس غیر ملکی کرنسی میں کرتی ہے جس میں ایل سی کھولی گئی تھی	(1) زر مبادلہ کے بدلے میں 0.12% کی شرح سے کمیشن وصول کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ یکساں نرخ- 800/- روپے بینڈ لگ چارجز بھی وصول کیے جائیں گے۔ (2) کلائنٹ کی جانب سے فراہم کردہ غیر ملکی زر مبادلہ کا کورڈر سے بینک کی معرفت ہونے کی صورت میں کمیشن 0.12% کی شرح سے وصول کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ یکساں نرخ- 1,000/- روپے بینڈ لگ چارجز بھی وصول کیے جائیں گے۔	
	نوٹ [c]: پیمنٹ لینے والے کے لیے سرٹیفکیٹ کے اجراء پر- 800/- روپے اضافی چارجز یکساں نرخ بھی وصول کیے جائیں گے۔ اس چارج کا اطلاق اس وقت ہو گا جب کسٹمر نے ترسیل کا انتظام کسی اور بینک کی معرفت کیا ہو۔		
	نوٹ [d]: ایل سی کھولنے کے بعد ایکسیچ ریٹ میں کمی کی صورت میں کسٹمر کو فارورڈ کوری فرامی کرنے پر ایل سی کی بقیہ مدت کے لیے بھی ایل سی کمیشن وصول کیا جائے گا۔		
	g	ایک سال سے زیادہ مدت کے لیے 'Supplier Credit' یا 'Pay As You Earn' اسکیم کے تحت کھولی گئی ایل سی	حتمی ادائیگی تک فی سرمایہ یا اس کے حصے کے لیے 0.40% کی شرح سے وصول کیا جائے گا۔ کم از کم- 3,000/- روپے ایل سی کھولنے کے وقت۔ کمیشن کریڈٹ کی ذمہ داری مع ایل سی کھولنے کی تاریخ سے اس کے اختتام تک اس پر قابل ادائیگی انٹرسٹ پوری رقم کے لیے وصول کیا جائے گا۔ بعد ازاں، کمیشن ششماہی بنیادوں پر واجب الادا / کم لائیبیلٹی پر شیڈول آف چارجز کے مطابق وصول کیا جائے گا جو اس وقت نافذ العمل ہو۔
	h	ایل سی کی صورت میں درخواست گزار کی جانب سے 'Pay As You Earn'، 'Supplier/ Buyer Credit' اسکیم کے تحت اجراء سب کے حق میں جاری کی جائے گی	ایل سی کمیشن 1.6% کی شرح سے سالانہ یا کم لائیبیلٹی پر وصول کیا جائے گا۔ کم از کم- 2,000/- روپے۔
	i	بارنر / ایئر / لووز اور آختر انٹرنیشن ٹوپے کے تحت نان ری امبر سیبل لیٹر آف کریڈٹ	پبلی سرمایہ کے لیے 1.0% اور 0.30% آنے والی ہر سرمایہ یا اس کے حصے کے لیے۔ کم از کم- 1,500/- روپے۔
2	ری ویلڈیشن چارجز		
	(i) ایل سی کی گزشتہ معتبر تاریخ سے نئی معتبر تاریخ تک کے لیے کمیشن اس شرح سے وصول کیا جائے گا جو نئی ایل سی کھولنے کے وقت وصول کیا جاتا ہے، جیسا کہ (1) میں بیان کیا گیا ہے۔ (ii) ری ویلڈیشن کمیشن ایک سرمایہ کے لیے چارج ہو گا۔ کم از کم جیسا کہ (1) میں بیان کیا گیا ہے یا ایل سی رقم پر اور درخواست گزار کی قبولیت اور دستاویزات ایکسٹرنیٹی ایل سی کے لیے نیگیو شیڈنگ / اوپننگ بینک میں جمع کروائی جائیں۔		
3	درآمدی کارڈریٹ کی رجسٹریشن		

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنل ڈیپارٹمنٹ کے علاوہ)

کم جولاہی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز
a	کانٹریکٹ رجسٹریشن فیس	درآمد کے حجم سے قطع نظر 0.20% کم از کم -/2,000 روپے
b	رجسٹرڈ کانٹریکٹ میں ترمیمی کمیشن	-/1,200 روپے یکساں نرخ۔ اگر ترمیم کی صورت میں رقم قبضہ جائے تو جیسا کہ اوپر بیان کیا گیا ہے، کمیشن 0.20% کی شرح سے وصول کیا جائے گا۔ نوٹ: مختصر کانٹریکٹ کی ری ویلیڈیشن کے لیے - مذکورہ بالا (a) 3 کے مطابق ترمیمی چارجز کے علاوہ ری ویلیڈیشن چارجز بھی وصول کیے جائیں گے۔
c	کانٹریکٹس کے تحت وصول ہونے والی درآمدی وصولیوں کی ریٹائرمنٹ کے عوض سروس چارجز	0.15% کی شرح سے - کم از کم -/1,500 روپے۔ مع: ہانڈا عمل موکٹ چارجز
d	کانٹریکٹ (DP/DA) کے تحت درآمدی وصولیوں کے پیڈنگ چارجز	-/1,500 روپے یکساں نرخ
ایل سی ترمیمی چارجز		
4	ایل سی ترمیمی چارجز	-/1,400 روپے یکساں نرخ فی ٹرانزیکشن، اگر اضافے کی صورت میں رقم میں بھی اضافہ ہوتا ہے اور / یا شیڈول کے پیریز میں اضافہ ہوتا ہے تو مذکورہ بالا آئٹم [1] کے تحت کمیشن وصول کیا جائے گا۔ مع: سوکٹ چارجز -/1,000 روپے یکساں نرخ کوریر چارجز -/4,000 روپے (حقیقی قیمت موصول ہونے پر ایڈجسٹ کیے جائیں گے)
ایل سی ریٹائرمنٹ چارجز		
5	a	0.15% کی شرح سے - کم از کم -/1,500 روپے۔ درآمدی ٹرانزیکشنز جیسے کہ ایپورٹ بلز (سائٹ / یوزر فیس) کے عوض سروس چارجز
	b	اگر بلز ایل سی کے تحت یوزر فیس پر ڈرا کیے جاتے ہوں [a] بلوں کی ریٹائرمنٹ کے وقت -/1,500 روپے یکساں نرخ فی بل وصول کیے جائیں گے۔ [b] ایل سی کی ویلیڈٹی سے زیادہ کسی بھی عرصے کے لیے یوزر فیس درآمدی بلوں کے لیے اضافی کمیشن 0.15% کی شرح سے، کم از کم -/1,000 روپے ماہانہ وصول کیے جائیں گے۔ (نوٹ: اگر بل کا یوزر فیس دورانیہ 179 دنوں سے زیادہ ہو تو کمیشن ایل سی کی ایکسپائرٹی کے بعد سہ ماہی بنیاد پر شیڈول وصول کیا جائے گا)۔ [c] اسٹیڈی کے تحت قبول شدہ درآمدی ایکسیچج بلز -/500 روپے فی ٹریڈ
	c	ایل سی دستاویزات میں نقص اگر CTP درآمدی ایل سی دستاویزات میں نقص کی نشاندہی کرے تو تلفت و شنید کرنے والے بینک سے تمام ایل سیز میں شامل معیاری شق کے مطابق -/175 امریکی ڈالر وصول کیے جائیں گے۔ مع: کور سپونڈنس چارجز -/20 امریکی ڈالرز۔
	d	لکسی صورت میں جہاں ایل سی مستحکم ہو اور دستاویزات کسی دوسرے بینک پر موصول ہوں اور درآمدی بلوں کی FCF (فنانسنگ) (ڈائنگ) کے بدلے میں ہینڈنگ چارجز
FPAD/PAD: دستاویزی درآمدی ایل سی کے عوض ادائیگی		
6	a	مارک اپ پاکستانی روپیہ میں مارک اپ ریٹ کریڈٹ لائن کے مطابق ڈیبٹ کی تاریخ سے نوٹسٹرو (NOSTRO) اکاؤنٹ یا پیڈ (PAD) لاجسٹ کے لیے جو بھی پہلے ہو، وصول کیا جائے گا اور ریٹائرمنٹ کی تاریخ تک ہوگا اور کمیشن مارجن، اگر کوئی ہو، کی ایڈجسٹمنٹ کے بعد ہوگا۔ یکبار کی منظوری کی صورت میں مارک اپ معاہدے میں طے شدہ شرح سے وصول کیا جائے گا اور اگر کسی قسم کا کمیشن مارجن ہے تو اس کی ایڈجسٹمنٹ کے نوٹسٹرو (NOSTRO) اکاؤنٹ یا پیڈ (PAD) لاجسٹ کو، جو بھی ریٹائرمنٹ کی تاریخ سے پہلے آئے، وہ ڈیبٹ کیا جائے گا۔
	b	(a) 6 کے تحت مارک اپ کے علاوہ، درج ذیل کے مطابق کمیشن وصول کیا جائے گا:
	(i)	اگر لاجسٹ کی تاریخ سے 10 دنوں کے اندر ریٹائر ہو کوئی کمیشن نہیں
	(ii)	اگر مذکورہ بالا (i) میں بیان کردہ عرصے کے بعد 15 قیمت خرید کا 0.20% دنوں کے اندر ریٹائر ہو
	(iii)	اگر مذکورہ بالا (ii) میں بیان کردہ عرصے کے بعد 15 قیمت خرید کا 0.25% دنوں کے اندر ریٹائر ہو
	(iv)	اگر مذکورہ بالا (iii) میں بیان کردہ عرصے کے بعد 40 قیمت خرید کا 0.35% دنوں کے اندر ریٹائر ہو
نوٹ [a]: اگر ایل سی کھولنے کے موقع پر بینک کو 100% کمیشن مار جن ادا کیا گیا ہے تو تلفت و شنید اور ریٹائرمنٹ کے درمیانی عرصے کے لیے مارک اپ وصول نہیں کیا جائے گا۔ براؤ کر م یہ بھی نوٹ کیجیے کہ درآمد کنندگان بات چیت (negotiation) کی تاریخ سے قبل 100% کمیشن مار جن جمع کرواتے ہیں تو بات چیت یا ریٹائرمنٹ کے درمیانی عرصے کے لیے درآمدی بل پر مارک اپ وصول نہیں کیا جائے گا، لیکن جہاں 100% کمیشن مار جن جمع نہیں کروایا گیا ہے، وہاں کمیشن مار جن کی ایڈجسٹمنٹ کے بعد، اگر کوئی ہو، مارک اپ کریڈٹ لائن کے مطابق وصول کیا جائے گا۔ اگر ایک پارٹی نے بات چیت کی تاریخ کے بعد لیکن دستاویزات کی لاجسٹ کی تاریخ سے قبل 100% کمیشن مار جن جمع کروایا ہو تو بات چیت کی تاریخ سے 100% کمیشن مار جن جمع کروانے کی تاریخ تک کریڈٹ لائن کے مطابق مارک اپ وصول کیا جائے گا۔		
نوٹ [b]: لکسی صورت میں جہاں بات چیت کرنے والے بینک کی جانب سے ادائیگی صرف دستاویزات کی لاجسٹ کے لیے کی گئی ہو، درآمدی ایل سی کے تحت بات چیت کی تاریخ سے دستاویزات کی لاجسٹ کی تاریخ تک کوئی مارک اپ وصول نہیں کیا جائے گا۔		

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنل ڈیپوٹی کے علاوہ)
کم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

چارجز	وضاحت
	نوٹ [c]-(i): اگر کسی بل کی میچورٹی کی عدم ادائیگی کی صورت میں Forced PAD/ Liability تخلیق کی جاتی ہے تو کمیشن 0.45% کی شرح سے (ایک مرتبہ) وصول کیا جائے گا۔ کم از کم -/2,500 روپے۔ نوٹ [c]-(ii): مذکورہ بالا نوٹ [c] (i) میں درج کمیشن کے علاوہ، میچورٹی کی تاریخ/forced liability کی تخلیق سے فائنل پیمنٹ تک کریڈٹ لائن کے مطابق مارک اپ کے علاوہ چھ لائی لاگو ہوگی۔ یکم مارچ کی منظوری کی صورت میں نوٹ [c] (i) میں دیے گئے کمیشن کے علاوہ گفٹ وشنید کی تاریخ سے ریٹائرمنٹ کی تاریخ تک، کیش مارجن کی ایڈجسٹمنٹ کے بعد، نارمل کمرشل ریٹ پر مارک اپ چھ لائی سمیت لاگو ہوگا۔
7	ای سی کی تنسیخ کے چارجز ای سی کی تنسیخ کے چارجز (i) -/2,000 روپے یکساں نرخ (ii) مع سوئفٹ چارجز -/500 روپے
8	کریڈٹ رپورٹ چارجز غیر ملکی سپلائرز / بائرز کے بارے میں کریڈٹ رپورٹ (i) حقیقی (ii) مع: سوئفٹ چارجز -/500 روپے نوٹ: اگر کریڈٹ رپورٹ کسی بیرونی ایجنسی سے خریدی گئی ہے، حقیقی اخراجات کے علاوہ سوئفٹ چارجز -/500 روپے یا کوریٹ چارجز -/4,000 روپے (حقیقی قیمت موصول ہونے پر ایڈجسٹ کیے جائیں گے)، وصول کیے جائیں گے۔
9	ایف آئی ایم (FIM) کنٹائنمنٹ کو under pledge رکھنے ہوئے سائٹ ایل سی کے تحت درآمدی دستاویزات کی ریٹائرمنٹ کے پیڈنگ چارجز (ایف آئی ایم): (i) سہولت کی فراہمی (ii) ایک مرتبہ کی درخواست پر (iii) فورسڈ کلیئرنس کی وجہ سے بلی کی رقم پر 0.55% کی شرح سے بلی کی رقم پر 1.20% کی شرح سے b ڈی اے ایل سی کنٹائنمنٹ کی کلیئرنس اور pledge میں رکھنے کے پیڈنگ چارجز (i) ڈی اے ایل سی کھولنے کے وقت بند و سٹ کرنے پر (ii) جہاں اکاؤنٹ پر کسی قسم کے Forced cover due بلی کی رقم پر 0.35% کی شرح سے بلی کی رقم پر 0.55% کی شرح سے بلی کی رقم پر 1.20% کی شرح سے جہاں پہلی مرتبہ پیش کرنے پر کسٹمر دستاویزات قبول نہیں کرتا اور بینک کو مجبوراً کنٹائنمنٹ کلیئر کرنا پڑتا ہے ویز ہاؤس میں رکھنا پڑتا ہے
10	درآمدی بلوں کی ادائیگی کے بغیر واپسی پیڈنگ چارجز -/100 امریکی ڈالرز یا اس کے مساوی پاکستانی روپے میں مع: کوریٹ چارجز -/4,000 روپے (حقیقی قیمت موصول ہونے پر ایڈجسٹ کیے جائیں گے) اور بغیر ادائیگی کے بلوں کی واپسی پر سٹیفٹری بینک سے دیگر کوئی چارجز نوٹ [a]: اگر پاکستان میں کسی دوسرے بینک سے متعلقہ دستاویزات موصول ہوتی ہیں یا فارورڈنگ بینک کی ہدایات پر انھیں بھیجی جاتی ہیں نوٹ [b]: اگر فارورڈنگ بینک ہمیں اس بات کا اختیار دے کہ ہم وہ دستاویزات بلا معاوضہ پتھنچادیں
11	دستاویزات کی وصولی a کانٹریکٹس کے بغیر درآمدی وصولیوں کی ریٹائرمنٹ کے عوض سروس چارجز b بینک کو سپلائر کی جانب سے کانٹریکٹ کی رجسٹریشن کے بغیر درآمدی دستاویزات بلا واسطہ / بلا واسطہ موصول ہوں اور ان کے عوض ادائیگی کی گئی ہو
12	اوپن اکاؤنٹ / کنٹائنمنٹ a اوپن اکاؤنٹ / کنٹائنمنٹ کے عوض سروس چارجز 0.15% کی شرح سے۔ کم از کم -/1,500 روپے

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنڈیوٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز
مع: نافذ العمل سوئفٹ چارجز		
b	بینک کو سیلاری کی جانب سے کانٹریکٹ کی رجسٹریشن کے بغیر درآمدی دستاویزات بلا واسطہ / بالواسطہ موصول ہوں اور ان کے عوض ادائیگی کی گئی ہو	بینڈ لگ چارجز: -/3,000 روپے فی چھٹ
13 ایل سی کے بغیر بینکنگ ادائیگی		
a	سیلاری کو بینکنگ ادائیگی کے بدلے میں درآمد (بغیر ایل سی)	1,500/- روپے یکساں نرخ
b	بینکنگ درآمدی ادائیگی کے عوض سروس چارجز	0.15% کی شرح سے کم از کم -/1,500 روپے مع: نافذ العمل سوئفٹ چارجز
14 چارجز کی واپس ادائیگی [Reimbursement]		
	چارجز کی واپس ادائیگی (reimburse) کرنے والے بینک کو قابل ادا	حقیقی رقم
15 درآمد سے متعلق دیگر چارجز		
a	FOB کی بنیاد پر درآمد کے لیے فریٹ سرٹیفکیٹ کا اجرا	1,000/- روپے یکساں نرخ
b	درآمدی بل کے عوض دیگر بینک سے آنکھچ ریٹ / لون کے حصول کے لیے NOC کا اجرا	1,000/- روپے یکساں نرخ
c	پروٹیسٹ / بیل چارجز کے عوض اخراجات کی وصولی	حقیقی
d	ایل سی / کانٹریکٹ کے تحت یو زینس بلوں کی بیچوری میں توسیع	سروس چارجز -/1,500 روپے یکساں نرخ فی بل
e	ٹرانزیکشن کے لیے جاری کردہ FI جہاں ریمننس پاکستان سے نہ ہو	1,500/- روپے یکساں نرخ فی FI
f	درآمد کنندہ کی درخواست پر فارورڈ آنکھچ کو رکی بنگ کے لیے دوسرے بینک کے ساتھ کانٹریکٹ کی رجسٹریشن کے لیے ایل سی کو لے سے متعلق سرٹیفکیٹ کا اجرا	1 ملین روپے تک کی ایل سی کے لیے -/1,000 روپے فی درخواست یکساں نرخ 1 ملین روپے سے زائد کی ایل سی کے لیے -/1,500 روپے فی درخواست یکساں نرخ
16 شپنگ گارنٹی / ایئر وے بل / ریل وے رسید / ٹرک رسید کی توثیق		
a	اصل دستاویزات کی عدم موجودگی میں RR / AWW / TR کنسائنمنٹ کی ریلیز کے لیے جاری کردہ ڈیپوٹوری آرڈر	2,000/- روپے یکساں نرخ
b	بل آف ایڈنگ کے بدلے شپنگ کمپنیوں کے حق میں گارنٹی کا اجرا	2,000/- روپے یکساں نرخ
حصہ B - برآمدات [Exports]		
1 ایل سی ایڈوانسنگ		
a	ایل سی ایڈوانسنگ ایل سی	(i) HBL کسٹمرز کے لیے -/2,000 روپے یکساں نرخ Non-HBL کسٹمرز کے لیے -/2,500 روپے یکساں نرخ
		(ii) مع: کو ریور چارجز -/150 روپے (ایک ہی شہر میں ہونے کی صورت میں یا -/250 روپے (کسی دوسرے شہر میں ہونے کی صورت میں)
b	برآمدی ایل سی ایڈوانس سے قبل	(i) -/1,000 روپے یکساں نرخ (ii) مع: کو ریور چارجز -/150 روپے (ایک ہی شہر میں ہونے کی صورت میں یا -/250 روپے (کسی دوسرے شہر میں ہونے کی صورت میں)
2 ترمیم ایڈوانسنگ		
	ترمیم ایڈوانسنگ	(i) -/1,000 روپے یکساں نرخ (ii) مع: کو ریور چارجز -/150 روپے (ایک ہی شہر میں ہونے کی صورت میں یا -/250 روپے (کسی دوسرے شہر میں ہونے کی صورت میں)
3 تصدیق		
	تصدیق / قبولیت	یہ چارجز فی نقل اسٹی ٹوشنر - گلوبل ٹریڈ سروسز (FI-GTS) کی جانب سے کیس کی بنیاد پر منظور کیے جائیں گے۔ حصہ S کے تحت نوٹ نمبر 7 ملاحظہ کیجیے۔

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت	چارجز
4	اہل سی کی منتقلی
	برآمدی اہل سی کی منتقلی -/2,000 روپے یکساں نرخ
5	گفت و شنید [Negotiation]
	a برآمدی اہل سی کے تحت روپیہ میں بلوں پر بات چیت 0.25% کی شرح سے۔ کم از کم -/1,000 روپے
	b FCY اکاؤنٹ کے ذریعے درآمدی بل کے ریٹائر ہونے پر 0.12% کی شرح سے۔ کم از کم -/1,500 روپے
	c FCY نوٹس کے ڈپازٹ / سرنڈر کے بدلے میں افغانستان کو درآمدات کے لیے چارجز 0.45% کی شرح سے۔ کم از کم -/1,500 روپے
	d برآمدات ترقیاتی سرچارج فی ٹرانزیکشن -/80 روپے یکساں نرخ
	e گفت و شنید کے چارجز (FCY LCs)
(i)	کلین دستاویزات [Clean Documents]
	مع: کوریج چارجز -/4,000 روپے (حقیقی قیمت موصول ہونے پر ایڈجسٹ کیے جائیں گے)
(ii)	خرابی والی دستاویزات [Discrepant Documents]
	مع: کوریج چارجز -/4,000 روپے (حقیقی قیمت موصول ہونے پر ایڈجسٹ کیے جائیں گے)
	نوٹ: [1] واجب الادا FBPI کی صورت میں مارک اپ کریڈٹ لائن کے مطابق وصول کیا جائے گا۔ [2] اگر روپے کی بنیاد پر برآمدی بزنس کا سالانہ حجم 25 ملین روپے سے زیادہ ہو تو فنڈنگل ہڈی منظوری سے مشروط قابل گفت و شنید۔ اگر برآمدی بزنس کا سالانہ حجم کمینٹ کے مطابق 25 ملین روپے سے زیادہ ہو تو ایسی صورت میں گفت و شنید کے عمومی نرخ لاگو ہوں گے اور ان کی وصولی دسمبر میں کی جائے گی۔
f	دستاویزات کی ادائیگی کے بغیر واپسی فی دستاویز -/600 روپے یکساں نرخ؛ مع: متعلقہ بینک کے چارجز، اگر کوئی ہوں، یکساں شرح سے۔
6	اخراجات کی واپس ادائیگی
	نان ریزیڈنٹ روپیہ اکاؤنٹ سے بینک کی دیگر مقامی بینک کو واپس ادائیگی -/1,000 روپے یکساں نرخ
7	دیگر بینکوں کے لیے محدود اہل سی کے تحت دستاویزات کی پروسیجر
	جہاں دیگر بینکوں کو محدود اہل سی کے تحت دستاویزات گفت و شنید کے لیے بھیجی جائیں -/1,000 روپے یکساں نرخ
8	ڈیوٹی ڈرائیو کے کلیم کی ہینڈلنگ
	a ڈیوٹی ڈرائیو کے کلیم کی ہینڈلنگ SBP کے پاس فی کیس 0.25%۔ کم از کم -/1,000 روپے
9	دستاویزات کا ٹرانسفر / NOC کا اجرا
	a برآمد سے حاصل ہونے والی رقم کی دوسرے بینک کو منتقلی کمیشن 0.12%۔ کم از کم -/1,000 روپے زیادہ سے زیادہ -/7,000 روپے
	b IERF این او سی برائے انٹرنیشنل فی کیس -/1,200 روپے (یکساں نرخ)
c برآمدی ری فنانسنگ کے لیے substitution case کی تیاری -/1,500 روپے یکساں نرخ	
10	وصولیاں
	a غیر ملکی چیکس / ڈرافٹس / ایف ٹی سی (i) 0.12%۔ کم از کم -/200 روپے زیادہ سے زیادہ -/1,200 روپے (ii) کوریج چارجز: لوکل - شہر کے اندر -/150 روپے یکساں نرخ فی آنکم ان لینڈ - شہروں کے درمیان: -/250 روپے یکساں نرخ فی آنکم بیرون ملک: -/4,000 روپے (حقیقی قیمت موصول ہونے پر ایڈجسٹ کیے جائیں گے)
	b غیر ملکی ڈیکو منٹری بلوں کی وصولی (جس پر بینک کو کوئی آمدنی نہیں ہوتی) کے ذریعہ تبادلہ کے فرق پر 0.20%۔ کم از کم -/1,000 روپے، زیادہ سے زیادہ -/2,000 روپے
	c FDBC جہاں بینک کو ذریعہ تبادلہ کے فرق پر آمدنی ہوتی ہے -/500 روپے فی پینٹ
	d FI کی دوسرے بینک کو منتقلی یا FI کی منسوخی -/1,200 روپے یکساں نرخ
	e 0.13%۔ کم از کم -/1,500 روپے

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنل ڈیپارٹمنٹ کے علاوہ)

یکم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز
		[1] نوٹ: بینک دستاویزات بھیجنے کے موقع پر کوریو چارجز -4,000/- روپے (حقیقی قیمت موصول ہونے پر ایڈجسٹ کیے جائیں گے)، یا برآمد کنندہ کے کوریو کیمپنی کے ساتھ کیے گئے معاہدے کے مطابق چارجز اپ فرنٹ وصول کرے گا۔ کوریو کیمپنی کے ساتھ برآمد کنندہ کے معاہدے کی صورت میں برآمد کنندہ معاہدوں کی نقول فراہم کرے گا۔ کوریو کیمپنیوں کو بینک کے پتیل پر ہونا چاہیے۔
f	ادائیگی / قبولیت کے فالو اپ کے لیے برآمدی سوئفٹ	-600/ روپے فی کیس
g	ای کامرس چارجز (B2C) بینڈ لنگ	0.12% - کم از کم -1,500/ روپے
h	انوائس فنانسنگ (برآمدات) پری بینڈ لنگ کیمپن	-1,500/ روپے فی کیس
i	سپاٹ پیمنٹ فنانس - لوکل / انوائس ڈسکاؤنٹنگ پری کیمپن	بزنس فنکشنل ہیڈ سے منظور شدہ کے مطابق
11	ایڈوائس پیمنٹ چارجز	ایڈوائس پیمنٹ چارجز - برآمد کنندہ کی جانب سے موصول
		ایڈوائس پیمنٹ
غیر ملکی کرنسی ریمنٹنسز [Foreign Currency Remittances]		
حصہ C		
بیرون [Outward]		
A	1	a-i
		غیر ملکی زرمبادلہ کے قواعد کے مطابق پاکستانی روپیہ کے بدلے میں FC اکاؤنٹ سے FDD کا اجرا
		نوٹ: یہ کیمپن لکسی صورت میں وصول نہیں کیا جائے گا جہاں ہوم ریمنٹنس کی FC پروسیجرز بینشری بینک کے ساتھ سیٹلمنٹ کے طور پر بھیجی گئی ہوں۔
		HBL ایٹ ورک اکاؤنٹ پر FDD مفت جاری کیا جائے گا۔
		a-ii
		غیر ملکی زرمبادلہ کے قواعد کے مطابق پاکستانی روپیہ کے بدلے میں FC اکاؤنٹ سے FFT کا اجرا
		نوٹ: یہ کیمپن لکسی صورت میں وصول نہیں کیا جائے گا جہاں ہوم ریمنٹنس کی FC پروسیجرز بینشری بینک کے ساتھ سیٹلمنٹ کے طور پر بھیجی گئی ہوں۔
		HBL ایٹ ورک اکاؤنٹ کے لیے کیمپن چارجز معاف کر دیا جائے گا لیکن سوئفٹ چارجز لاگو ہوں گے اور ان کی کٹوتی کی جائے گی۔
		b
		شپنگ فریٹ ڈیوٹی، ایڈورٹائزمنٹ کی مدد میں اسپیشل ریمنٹنس
		مذکورہ (a) کے تحت عمومی ریمنٹنس چارجز کے علاوہ -1,000/ روپے بطور سروس چارجز وصول کیے جائیں گے۔
		c
		لوکل فارن فنڈز ٹرانسفر (LFFT)
		رقم سے قطع نظر LFFT ایک ہی برانچ کے اندر یا ای شہر میں کوئی اور برانچ
		شہروں کے درمیان
		کم از کم -5/ امریکی ڈالرز / کم از کم -3/ برطانوی پاؤنڈ / کم از کم -4/ یورو / کم از کم -20/ سی این وائی (اعشاریہ راکنڈ آف کر دیے جائیں گے)
		نوٹ: HBL ایٹ ورک اکاؤنٹ کے لیے شہروں کے درمیان LFFT مفت
		d
		FFT/ FDD
		(i)
		منوفی کے چارجز / اسٹاپ پیمنٹ فی دستاویز
		مذکورہ بالا (a) کے تحت عمومی اجراء کے چارجز
		مذکورہ بالا (a) کے تحت عمومی اجراء کے چارجز
		e
		ڈپلیکیٹ FDD کا اجرا
		مذکورہ بالا (a) کے تحت عمومی اجراء کے چارجز
		مذکورہ بالا (a) کے تحت عمومی اجراء کے چارجز
اندرون [Inward]		
حصہ B		
1		
a	ہوم ریمنٹنس	کچھ نہیں
b	FCY کمرشل / ہوم ریمنٹنسز	کچھ نہیں
c	تمام اندرون فارن ریمنٹنسز کی ادائیگی پر سروس چارجز (ہوم ریمنٹنس کے علاوہ) جن بینشری کے اکاؤنٹ دوسرے بینکوں میں ہیں	کچھ نہیں
d	اکاؤنٹ کو ڈیبٹ کرتے ہوئے ریمنٹنسز، آؤٹ ورڈ ٹی، فنانس اور ڈیوڈ رائٹس	مفت بشرطیکہ ڈپازٹ FC اکاؤنٹ میں 14 دن کے لیے رہے، بصورت دیگر کیمپن 0.25% کی شرح سے (FCY پاکستانی روپیہ میں) کم از کم -300/ روپے۔ نوٹ: یہ چارجز 14 دنوں کے اندر FC اکاؤنٹس میں جمع کروائی گئی FCN رقم میں سے صرف ریٹ کی گئی / نکالی گئی رقم پر لاگو ہوں گے۔
غیر ملکی زرمبادلہ میں ٹرانزیکشنز پر دیگر چارجز		
حصہ D		

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)
 کم جولا ئی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت	چارجز
1	اصل کے مطابق
2	کورسپونڈنٹ چارجز، اگر کوئی ہوں تو وصول کیے جائیں گے کلیکشن کے لیے بھیجے گئے فارن بلا، بلا ادائیگی واپس آگئے مع: سوئٹ چارجز - 500/- روپے یکساں نرخ، مع کورسپونڈنٹ بینک کے چارجز، اگر کوئی ہوں
3	بیرون ملک سے اندرون کلیکشن وصول ہوئیں (FC) اکاؤنٹس سے متعلق یا مقامی بینک / برانچوں اور جہاں پیڈنٹ کا تقاضا غیر ملکی کرنسی میں کیا گیا ہو
4	کلیون اندرون فارن کلیکشن چیک ریٹرن چارجز (وصول کنندہ بینک کو DHL کے ذریعے چیک واپس بھیجنے کے لیے چارج کیا جائے گا)
5	اندرون چیکس مقامی برانچوں سے، اپ کنٹری برانچوں سے یا مقامی بینکوں سے پاکستانی روپیہ میں ادائیگی کے لیے موصول ہوئے (مختلف غیر ملکی کرنسی کو شرح خرید پر تبدیل کریں)
6	پروسیڈر ریٹائرمنٹ سرٹیفکیٹ کا اجراء، اگر ٹرانزیکشن ایک سال سے زیادہ پرانی ہو
7	غیر ملکی کرنسی اکاؤنٹ کے لیے اسٹیٹنگ انٹرکشن چارجز
8	ڈیٹ ایڈجسٹمنٹ کے اجراء کے چارجز
	موجودہ ریٹائر چارجز
	50.00 SAR
	20.00 CAD
	20.00 EUR
	110.00 DKK
	20.00 USD
	15.00 GBP
	75.00 AED
	20.00 SGD
	20.00 AUD
	150.00 NOK
	150.00 SEK
	20.00 CHF

اندرون ملک بینکاری (Domestic Banking)	
حصہ - E	ریٹائرمنٹس: [Remittances]
1	بینکار چیک کا اجراء
a	اکاؤنٹ کے ذریعے
	نوٹ: [i] کسی تعلیمی ادارے، HEC، پروڈو غیرہ کے حق میں فیس / واجبات کی ادائیگی کے لیے بینکار چیک کے اجراء کے لیے چارجز کو فیس / واجبات کی رقم کے 0.50% سے زیادہ نہیں ہونا چاہیے یا فی انٹرمونٹ - 25/- روپے، جو بھی کم ہو۔ * چارجز - 25/- روپے بشمول FED سے زائد نہیں ہونے چاہئیں۔ نوٹ: [ii] درج ذیل سے بینکار چیک کے اجراء کے چارجز وصول نہیں کیے جائیں گے: [a] HBL فریڈم اکاؤنٹ، اگر ماہانہ اوسط بیلنس - 40,000/- روپے یا زیادہ ہو [b] HBL نامہ بیلنس کرنٹ اکاؤنٹ [c] HBL ہریالی اکاؤنٹ [d] HBL 1 سال بزنس فنانس

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنل ڈیپوٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز		
	HBL POS [e] HBL SAAF [f] HBL ASAAN [g]			
b	کیش منیجمنٹ کسٹمز کے لیے چارجز ان کے ساتھ کیے گئے مخصوص ایگریمنٹ مع فنکشنل ہیڈ کی منظوری کے مطابق ہوں گے۔			
c	بینکار چیک کی منسوخی	-/500 روپے یکساں نرخ نوٹ: بینکار چیک کی منسوخی پر کوئی چارج نہیں، اگر: [i] گندم کی خریداری کے سیزن میں صرف بارہ ماہ (جوٹ بیگز) کے بدلے میں وزارت خوراک، حکومت پاکستان کے حق میں پیشگی ڈپازٹ کے طور پر جاری ہو اہو۔ [ii] سٹیورٹی ڈپازٹ کے طور پر سرکاری محکموں کے حق میں جاری ہو اور اسی محکمے کی سفارش پر خریدار کو واپس کیا گیا ہو۔ [iii] تعلیمی اداروں، HEC / بورڈ وغیرہ کے حق میں جاری ہو اہو۔ [iv] درج ذیل سے بینکار چیک کے اجراء کے چارج وصول نہیں کیے جائیں گے: [a] HBL فریڈم اکاؤنٹ، اگر ماہانہ اوسط بیلنس -/40,000 روپے یا زیادہ ہو [b] HBL نیا پلس کرنٹ اکاؤنٹ [c] HBL ہریالی اکاؤنٹ [d] HBL 1 سال بزنس ٹرانس [e] HBL POS [f] HBL SAAF [g] HBL ASAAN		
d	گم شدہ بینکار چیک کے بدلے میں متبادل جاری ہوا	بینکار چیک کے اجراء کے چارجز کے مطابق۔ شرائط و ضوابط لاگو۔		
e	بینکار چیک کی کوریج ڈیپوزیٹ	-/250 روپے		
2	کال ڈپازٹ ریسیڈ (CDR)			
a	اگر اکاؤنٹ سے بنایا جائے	-/250 روپے		
b	اکاؤنٹ سے جاری کی گئی CDR کی منسوخی	-/250 روپے		
c	اکاؤنٹ سے جاری کی گئی CDR کی ڈبلیکٹ کا اجراء	-/250 روپے		
	نوٹ: HBL ہریالی اکاؤنٹ CDR کے اجراء اور منسوخی کے چارجز سے مستثنیٰ ہے۔			
3	CMD کسٹمز کے لیے پہلے سے مطلوبہ خصوصی ڈرافٹ	0.04% اجراء کے چارجز یا کسٹمز کے ساتھ CMD ایگریمنٹ کے مطابق		
4	انٹرنیشنل لائن ٹرانزیکشنز / کراس براؤچ آف لائن ٹرانزیکشنز			
	پروڈکٹ	ٹرانزیکشن	چارجز	قابل ادا
a	ڈپازٹ (نقد)	[i] ایک ہی شہر کے اندر [ii] شہروں کے درمیان	مفت -/400 روپے یکساں نرخ	ڈپازٹ
b	ڈپازٹ (نقد) براؤچ ٹیلی بینکنگ C8 اکاؤنٹس	[i] ایک ہی شہر کے اندر [ii] شہروں کے درمیان	مفت مفت	ڈپازٹ
c	وڈرل (کیش)	[i] ایک ہی شہر کے اندر [ii] شہروں کے درمیان یومیہ -/500,000 روپے تک [iii] شہروں کے درمیان یومیہ -/500,000 روپے سے زیادہ	مفت -/370 روپے یکساں نرخ ٹرانزیکشن کی رقم کا 0.15%	اکاؤنٹ ہولڈر
d	FCY ڈپازٹ / وڈرل، شہر کے اندر		مفت	
e	FCY ڈپازٹ / وڈرل، شہروں کے درمیان		0.10% کم از کم -/5 امریکی ڈالرز -/3 برطانوی پائونڈ -/4 یورو -/20 سی این ڈالرز	

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹریڈیٹی کے علاوہ)

یکم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز
(اعشاریہ راؤنڈ ڈاؤن کر دیے جائیں گے)		
f	چیک ڈپازٹس (HBL) - چیک - HBL اکاؤنٹ کے کرڈٹ کے لیے)	[i] ایک ہی شہر کے اندر اور ایک کلیئرنس ہاؤس کے کیمپنٹ ایریا (Catchment Area) کے اندر [ii] شہروں کے درمیان
g	Non-HBL چیک مقامی کلیئرنگ میں ڈپازٹ ہو اور فٹلز HBL کی انٹرسٹی برانچ میں کرڈٹ ہوں	400/- روپے یکساں نرخ
h	لوکل فٹلز ٹرانسفر (LFTs) / آن لائن فٹلز ٹرانسفر / کراس برانچ ٹرانسفر	[i] ایک شہر کے اندر اور کیمپنٹ ایریا (Catchment Area) کے اندر [ii] شہروں کے درمیان
نوٹ: مذکورہ بالا (e) کے تحت تمام LFTs کے لیے اکاؤنٹ ہولڈر سے HBL چیک حاصل کیا جائے گا۔		
نوٹ [1]: (a) اگر لنک ڈاؤن ہو تو ریٹینس اضافی چارجز کے بغیر دیگر ذرائع سے سنجھی جاسکتی ہے۔ (b) درج ذیل شہروں کے درمیان ہونے والی تمام آن لائن ٹرانزیکشنز کو ایک ہی شہر کے اندر ہونے والی ٹرانزیکشن سمجھنا چاہیے: (i) اسلام آباد اور راولپنڈی (ii) چناب نگر (رہوہ) اور چنیوٹ (iii) خوشاب اور جوہر آباد		
نوٹ [2]: (a) HOK کی ہدایات کے مطابق، کسی برانچ پر جمع کروانے کے تمام HBL چیک جنھیں Misys برانچوں پر ڈرا کیا گیا ہو، انھیں NIFT کی بجائے آن لائن جمع کیا جائے۔ (b) جہاں NIFT کی سہولت دستیاب ہے، وہاں تمام Non-HBL چیک پر -/300 روپے (مع FED) یکساں نرخ وصول کیے جائیں گے، بصورت دیگر عمومی OBC چارج وصول کیے جائیں گے۔		
نوٹ [3]: کسٹمر کے ساتھ کیے گئے معاہدے کے مطابق کیش میٹمنٹ۔		
نوٹ [4]: ایسے کسٹمرز میں، جہاں تحریری معاہدہ موجود نہ ہو، ان میں کیش میٹمنٹ شیڈول آف چارجز کے مطابق کی جائے گی۔		
نوٹ [5]: ایسے طالب علم جو کسی تعلیمی ادارے کے فیس کلکیشن اکاؤنٹ میں کیش ڈپازٹ / LFT / IBTS / کراس برانچ ٹرانزیکشن کے ذریعے براہ راست فیس جمع کروا رہے ہوں، ان سے کوئی سرواں چارجز وصول نہیں کیے جائیں گے۔		
نوٹ [6]: مذکورہ بالا پوائنٹ (a, c & g) میں مذکورہ چارجز کا اطلاق درج ذیل پر نہیں ہوتا: [a] HBL فریڈم اکاؤنٹ، اگر ماہانہ اوسط بیننس -/40,000 روپے یا زائد ہو [b] HBL ایسٹرنٹس فنانس [c] HBL POS فنانس [d] HBL SAAF فنانس [e] HBL ASAAN فنانس [f] HBL ریڈی کیش کسٹمرز [g] HBL ایٹ ورک [h] HBL ہیریٹیٹی اکاؤنٹ HBL ہم وطن اکاؤنٹس مذکورہ بالا (c & g) کے تحت چارجز سے مستثنا ہوں گے۔		
نوٹ [7]: تھرڈ پارٹی بیوچول فٹلز ٹرانزیکشنز کی صورت میں اس سیکشن کے تحت شہروں کے درمیان فٹلز کے ٹرانسفر سے متعلق تمام چارجز مستثنا ہوں گے۔		
*نوٹ: کوئی چارج نہیں۔ چارجز SBP کی ہدایات کے مطابق MT 103 کے تحت اپڈیٹ کیے جائیں گے۔		
5	برانچ کے ذریعے ایٹریٹیک فٹلز ٹرانسفر (IBFT)	ایٹریٹیک فٹلز ٹرانسفر (IBFT) مفت
6	SBP کے RTGS سسٹم کی MT 103 سہولت استعمال کرتے ہوئے تھرڈ پارٹی فٹلز ٹرانسفر	SBP کوئی ٹرانزیکشن قابل ادا چارجز (PKR) GL کوڈ: 9903187
RTGS کے ذریعے MT 103 سہولت استعمال کرتے ہوئے تھرڈ پارٹی فٹلز ٹرانسفر پر رقم کی حد 1 ملین روپے ہے		
فٹلز کا outflow		فٹلز ٹرانزیکشن ٹائم ونڈو
سکھڑے وصول کیے جانے والے مجموعی چارجز (PKR)	فٹلز ٹرانزیکشن چارجز میں HBL کا حصہ (PKR) GL کوڈ: 9914049	SBP کوئی ٹرانزیکشن قابل ادا چارجز (PKR) GL کوڈ: 9903187
*کچھ نہیں	*کچھ نہیں	*کچھ نہیں
*کچھ نہیں	*کچھ نہیں	*کچھ نہیں
پیر سے جمعہ تک		صبح 9:00 تا دوپہر 1:30 دوپہر 1:30 تا سہ پہر 3:00

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹریڈیٹیو کے علاوہ)

کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز	
	شہروں کے درمیان کلیئرنگ / کلیئمنٹ کے لیے ریٹرننگ چارجز (دستاویزی / کلیئمنٹ)	[ii] مع: کوریڈر چارج- 150/- روپے (ایک ہی شہر میں ہونے کی صورت میں) یا- 250/- روپے (شہروں کے درمیان ہونے کی صورت میں) صرف OBC کے لیے	
2	این لینڈ درآمدات	a	اوپننگ کمیشن
			25 ملین روپے تک
			0.40% فی سرمایہ
			25 ملین روپے سے زیادہ
			50 ملین روپے تک
	50 ملین روپے سے زیادہ		
	100 ملین روپے تک		
	100 ملین روپے سے زیادہ		
	نوٹ: سوگفت چارجز- 500/- روپے یکساں نرخ کوریڈر چارجز- 150/- روپے (ایک ہی شہر میں) یا- 250/- روپے (شہروں کے درمیان)	کم از کم- 2,500/- روپے فی ایل سی	
	نوٹ: فنکشنل ہیڈ کی منظوری سے چارجز کسی کی بنیاد پر بات چیت سے طے کیے جاسکتے ہیں		
b	رقم میں اضافے کے بغیر تبدیلی کے چارجز	1,500/- روپے یکساں نرخ	
c	رقم میں اضافے اور / یا پینٹ کے عرصے میں توسیع سے متعلقہ ترمیم	1,500/- روپے فی ٹرانزیکشن یا کمیشن مذکورہ بالا (a) کے مطابق، اگر رقم میں کوئی اضافہ کیا گیا یا ایل سی کی مدت میں اضافہ کیا گیا ہے	
d	یونٹس بل (Usance Bills) کی میچورٹی میں اضافہ	فی بل سروس چارجز- 1,000/- روپے یکساں نرخ	
e	منسوخی کے چارجز (چیک اور سٹمر / بینشری کی باہمی رضامندی سے ہونے والی منسوخی)	1,500/- روپے یکساں نرخ	
f	این لینڈ درآمدی کلیئمنٹ بلوں کا بینڈنگ کمیشن	فی کلیئمنٹ- 600/- روپے یکساں نرخ	
g	ناقص دستاویزات کی بینڈنگ	1,500/- روپے یکساں نرخ	
h	این لینڈ ایل سی (سامٹ / یونٹس) کی ریٹائرمنٹ کے عوض سروس چارجز	0.15% کی شرح سے۔ کم از کم- 1,500/- روپے	
i	اگر ایل سی کی ایکسپائرٹی کے بعد بل میچور ہو	مذکورہ بالا [h] میں بیان کردہ عمومی چارجز جمع ایل سی کی ایکسپائرٹی کی تاریخ سے ریٹائر ہونے تک بل کی رقم پر 0.10% کی شرح سے ماہانہ قبولیت کے کمیشن کے عوض دستاویزات کی ڈیلیوری۔ کم از کم- 600/- روپے	
j	این لینڈ فورسڈ PAD	[i] اگر کسی بل کی میچورٹی کی عدم ادائیگی کے باعث فورسڈ PAD / ایل سی بنائی گئی ہو تو کمیشن 0.45% کی شرح سے وصول کیا جائے گا (صرف ایک بار)۔ [ii] مذکورہ بالا [i] کے کمیشن کے ساتھ، میچورٹی / فورسڈ ایل سی بنانے کی تاریخ سے حتمی ادائیگی کی تاریخ تک کریڈٹ لائن کے مطابق مارک اپ مع پینالٹی۔ اگر ڈن آف اپروول دی گئی ہو تو میچورٹی / فورسڈ ایل سی بنانے کی تاریخ سے حتمی ادائیگی کی تاریخ تک، مذکورہ بالا [i] میں درج کمیشن کے ساتھ مارک اپ کی عمومی تجارتی شرح لاگو ہوگی۔	
k	این لینڈ PAD	مارک اپ، کریڈٹ لائن کے مطابق، مع کمیشن 0.25% کی شرح سے۔ اگر ڈن آف اپروول دی گئی ہو تو 0.25% کی شرح سے کمیشن سمیت عمومی تجارتی شرح پر کمیشن وصول کیا جائے گا۔	
3	بلوں اور چیکوں وغیرہ کی خریداری		
	a	لیٹر آف کریڈٹ کے علاوہ ڈرا کیے گئے ڈاکیومنٹری بل	
		مذکورہ بالا (a) میں درج کے مطابق	
		مع: مارک اپ خریداری کی تاریخ سے ادائیگی کی تاریخ تک کریڈٹ لائن کے مطابق اگر ڈن آف اپروول دی گئی ہو تو خریداری کی تاریخ سے ادائیگی کی تاریخ تک مارک اپ کی عمومی تجارتی شرح لاگو ہوگی۔	
b	کلیئمنٹ بلز (چیکس، ڈرافٹس وغیرہ)	مذکورہ بالا (b) میں درج کے مطابق سروس چارجز	
		مع: مارک اپ خریداری کی تاریخ سے ادائیگی کی تاریخ تک کریڈٹ لائن کے مطابق اگر ڈن آف اپروول دی گئی ہو تو خریداری کی تاریخ سے ادائیگی کی تاریخ تک مارک اپ کی عمومی تجارتی شرح لاگو ہوگی۔	
		نوٹ: کنٹرو آر آف ملٹری اکاؤنٹس کی جانب سے جاری کردہ تنخواہوں کے چیک مذکورہ بالا (a) اور (f) میں درج چارجز سے مستثنیٰ ہیں۔ تاہم کوریڈر چارجز- 150/- روپے (ایک ہی شہر میں) یا- 250/- روپے (شہروں کے درمیان) وصول کیے جائیں گے۔	
(i)	ڈاک خرچ، بلوکل (ایک ہی شہر میں)۔ 30/- روپے؛ این لینڈ (شہروں کے درمیان)۔ 50/- روپے فی آنکم / کوریڈر چارجز: بلوکل (ایک ہی شہر میں)۔ 150/- روپے؛ این لینڈ (شہروں کے درمیان)۔ 250/- روپے فی آنکم ہر کلیئمنٹ کے لیے وصول کیے جائیں گے (خواہ کلیئمنٹ ہوں یا ڈاکیومنٹری)		

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)
کم جرائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت	چارجز
(ii) وصولی کے چارج اور سوئفٹ / کوریئر چارج اس کے علاوہ ہوں گے۔	
c خریدے / گفٹ و شنید کیے گئے ہوں پر مارک اپ درج ذیل کے مطابق ہوگا:	
(i) اگر خریداری کی تاریخ سے 21 دن تک ریٹائر ہو	مارک اپ حقیقی فنانس کی کریڈٹ لائن کے مطابق وصول کیا جائے گا۔ اگر 21 دن آف ایروول دی گئی ہو تو خریداری کی تاریخ سے ادائیگی کی تاریخ تک حقیقی فنانس پر مارک اپ کی عمومی تجارتی شرح لاگو ہوگی۔
(ii) اگر اگلے 210 دنوں میں ریٹائر ہو	مارک اپ حقیقی فنانس کی کریڈٹ لائن کے مطابق وصول کیا جائے گا۔ مع: بینک کا کمیشن 20 پیسے فی -/100 روپے ہوگا۔
(iii) اسٹورینج چارجز	(i) کوئی چارج نہیں، اگر برانچ میں موصول ہونے کے بعد تین دنوں میں کلیئر ہو جاتا ہے (ii) 2/- روپے فی پیٹ یومیہ۔ کم از کم -/200 روپے
4	ان لینڈ برآمدات
4.1	ان لینڈ ایبل سی ایڈوائزنگ / تصدیق
a	ایڈوائزنگ / ترسیلی چارجز -/1,500 روپے یکساں نرخ
b	اے ای سی چارجز پر تصدیق شامل کرنا مع: کوریئر چارجز -/150 روپے (ایک ہی شہر میں)؛ -/250 روپے (شہروں کے درمیان) کریڈٹ رسک کے مطابق (FID کی جانب سے منظور کیا جائے گا)
4.2	سائٹ بلز
a	گفٹ و شنید / وصولی کا کمیشن کمیشن %0.55 کی شرح سے۔ کم از کم -/600 روپے
b	کمیشن چارجز (ان لینڈ ایبل سی) مع: مارک اپ کریڈٹ لائن کے مطابق یا گفٹ و شنید کی تاریخ سے ریٹائرمنٹ کی تاریخ تک عمومی تجارتی نرخ کے مطابق لاگو ہوگا۔ -/1,000 روپے یکساں نرخ
c	کمیشن چارجز پر اے ای سی (جہاں گفٹ و شنید کسی دوسرے بینک تک محدود ہو اور ہمیں فارورڈنگ کے لیے پیش کیے گئے ہوں)
d	اگر گفٹ و شنید کسی دوسرے بینک تک محدود رہتی ہے فارورڈنگ برانچ کوئی بل -/500 روپے (یکساں نرخ) بطور پیئر لنگ چارج وصول کرنے چاہئیں مع گفٹ و شنید کرنے والے بینک کے حقیقی چارجز
4.3	یورٹس بلز
a	گفٹ و شنید / کمیشن کے چارجز کمیشن %0.40 کی شرح سے۔ کم از کم -/1,000 روپے
b	خریداری کی صورت میں مع: مارک اپ گفٹ و شنید کی تاریخ سے میچورٹی تک کریڈٹ لائن کے مطابق
	نوٹ: دیگر تمام چارجز مشاڈاک کا خرچ / کوریئر / ٹیلیگرافک کے چارجز وغیرہ، جہاں کہیں بھی لاگو ہوں، علیحدہ وصول کیے جائیں گے۔
G-حصہ	فنانس / ایڈوانسز (Finances/ Advances)
A	پروجیکٹ فنانس
1	پروجیکٹ ایپل کیٹن فنانس (نفاذ قابل واپسی) کی جانب سے منظوری کی قبولیت کے بعد لیکن منظور شدہ کل رقمی ادائیگی سے قبل (فنانس کی بنیاد پر اور بلا فنانس کی بنیاد پر) ہر کیس کے لیے انفرادی بنیاد پر پارٹی کے ساتھ معاہدے کے مطابق
2	اسٹریٹ / ریٹرن آن انویسٹمنٹ کے علاوہ پروجیکٹ فنانسنگ کی مد میں فنانس اور چارجز
a	کنٹری فنانس (غیر ادا شدہ بیلنس پر) پارٹی کے ساتھ معاہدے کے مطابق ہر کیس کے لیے انفرادی طور پر
b	پروجیکٹ مانیٹرنگ فنانس (فنانس اور بلا فنانس دونوں کی بنیاد پر) پارٹی کے ساتھ معاہدے کے مطابق ہر کیس کے لیے انفرادی طور پر
c	قانونی دستاویزات کاری کی فنانس پارٹی کے ساتھ معاہدے کے مطابق ہر کیس کے لیے انفرادی طور پر
d	ٹرسٹی شپ فنانس (کنسورٹیم فنانسنگ کی صورت میں وصول کی جائے گی) پارٹی کے ساتھ معاہدے کے مطابق ہر کیس کے لیے انفرادی طور پر
e	کنسورٹیم لیکچر فنانس پارٹی کے ساتھ معاہدے کے مطابق ہر کیس کے لیے انفرادی طور پر
f	پروجیکٹ فنانسنگ کے لیے ری اسٹریکچرنگ فنانس اور ری شیڈولنگ فنانس بشمول تمام اقسام کی قانونی مہلت / اتوا پارٹی کے ساتھ معاہدے کے مطابق ہر کیس کے لیے انفرادی طور پر

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)
کم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز
g	جامد اثاثوں کی مالیت کا تخمینہ	پارٹی کے ساتھ معاہدے کے مطابق ہر کیس کے لیے انفرادی طور پر
	نوٹ مذکورہ بالا 1 اور 2 کے لیے؛ چارجز کی منظوری / فنڈنگ ہیز / حجاز اٹھارنی کی جانب سے دی جائے گی۔	
B	ورکنگ کیمپل / اون / ایڈوانسز / ڈیلیور (کمزور قانس کے علاوہ) اور کمرشل لینڈنگ	
1	فنڈ اور بلا فنڈ کی بنیاد پر تمام کیسوں میں قانونی دستاویزات سازی کی فیس	تمام کسٹمرز سے قانونی دستاویزات سازی کی فیس 0.15% کی شرح سے وصول کی جائے گی۔ کم از کم -/1,500 روپے اور زیادہ سے زیادہ -/5,000 روپے فی پروپوزل دستاویزات سازی کی رقم پر (یعنی پرنسپل + مارک اپ) فنڈ اور بلا فنڈ کی بنیاد پر سہولیات کی ابتدائی ادائیگی، افزونی، اضافی فنانسنگ اور سیوریج / کو لیٹرل کے موقع پر وصول کی جائے گی۔ تاہم، بینک ڈپازٹس / ٹکومتی سیوریج (جہاں کسی قسم کی قانونی مشاورت طلب کی گئی ہو) کے بدلے میں فنانسز اس فیس سے مستثنیٰ ہوں گے۔
	(a) قانونی مشاورت، MODTD / لیگل مورگن کی تیاری، جانچ ادا کے سرچ سمیت دستاویزات کے حقیقی ہونے کی تصدیق	حقیقی
	(b) کنٹرول اور سیوریجی دستاویزات پر اسٹیپ ڈیوٹی (ہر صوبے میں اسٹیپ ڈیوٹی ایکٹ کے مطابق لاگو)	حقیقی
	(c) رجسٹریشن فیس اور چارج سرچ رپورٹ	حقیقی
	نوٹ: قانونی دستاویزات کاری کی فیس مذکورہ بالا (a)، (b) اور (c) کے تحت درج چارجز کے علاوہ وصول کی جائے گی۔	
2	سہولتوں کے لیے ہینڈلنگ چارجز (فنڈز اور بلا فنڈز) 40 ملین سے 100 ملین روپے تک	
a	کریڈٹ کی منظوری (نئی سہولت / ابتدائی)	0.12% کم از کم -/40,000 روپے مقررہ مدت والی ایل سی سمیت فنڈ کی بنیاد پر سہولتوں کی فراہمی یا بزنس فنڈنگ کی منظوری کے مطابق
b	عبوری (سہولت / سیوریجی میں تبدیلی)	-/10,000 روپے کیس نرنج (نی تبدیلی)؛ SMEs کے لیے -/3,000 روپے کیس نرنج یا بزنس فنڈنگ کی منظوری کے مطابق
c	اضافہ [enhancement]	اضافی رقم کے 0.10% کی شرح سے بشمول مقررہ مدت والی ایل سی
d	ایک بار کی مختصر انداز کی سہولتوں کے لیے	کم از کم -/2,000 روپے
e	سالانہ جائزے کی فیس (تجدید پر)	0.1% سے 1.0% تک قابل گفت و شنید۔ کیس کی بنیاد پر سالانہ ایکسپوزیچر اور ریڈیزنس فراہم کیے جانے سے مشروط، فنڈنگ کی منظوری کے ساتھ
	نوٹ: [i] فیس مختصر مدت کے لیے تجدید کے تناسب سے وصول کی جائے گی، یعنی 3 ماہ کے لیے ¼، 6 ماہ کے لیے ½ اور 9 ماہ کے لیے ¾۔ [ii] اگر فنڈنگ ہیز کی جانب سے کسی کے لیے خصوصی طور پر منظوری نہ دی گئی ہو تو زیادہ سے زیادہ 1% چارج کی جائے گی۔	
f	فرنٹ اینڈ / ایگریمنٹ فیس	1.50% کیس نرنج بینک کی سہولت پر جہاں کہیں بھی لاگو ہو
g	اور ڈیو ہونے کی صورت میں بینڈل چارجز برائے ERF، FCF، FATR، FIM، FAPC، FAFB، FCIF اور IDBP	طے شدہ عمومی تجارتی نرخوں کے علاوہ اضافی 4% وصول کیا جائے گا۔ ERF کی صورت میں بینڈل مارک اپ کی شرح 4% + 6MK ہوگی
	نوٹ: کسٹمر کے ساتھ منظور شدہ معاہدے کے مطابق اور فنڈنگ ہیز / حجاز اٹھارنی کی منظوری سے -/100,000 ملین روپے سے زیادہ گفت و شنید چارجز کو کسٹمر کے کریڈٹ پروپوزل میں درج ہونا چاہیے۔	
3	ٹرم لون بری اسٹریکچرنگ اور ری شیڈولنگ فیس (DF/FAF) بشمول تمام اقسام کی مہلت / اتوا	ری شیڈول / ری اسٹریکچرنگ کی رقم کا 0.20% (0.5 ملین روپے تک کوئی چارج نہیں)
	گفت و شنید (کلین) رجوع کے بغیر	گفت و شنید کی رقم کا 2%
	نوٹ: کسٹمر کے کاروباری تعلقات اور کریڈٹ ریٹنگ کی روشنی میں رعایت (waiver) فنڈنگ ہیز کی منظوری سے مشروط ہے۔	
4	40 ملین روپے تک کی تمام اقسام کی حدود، افزونی، تخفیف کی درخواستوں کی پروسیجرنگ فیس (فنڈز اور بلا فنڈز)	نئی / افزونی / تخفیف / تجدید
	فنڈز سہولت کی رقم	کم از کم
	1 ملین روپے تک	-
	1 ملین روپے سے زیادہ لیکن 2 ملین روپے تک	-
	2 ملین روپے سے زیادہ لیکن 5 ملین روپے تک	0.10%
	5 ملین روپے سے زیادہ لیکن 10 ملین روپے تک	0.10%
	10 ملین روپے سے زیادہ لیکن 20 ملین روپے تک	0.25%
	20 ملین روپے سے زیادہ لیکن 30 ملین روپے تک	0.20%
	عبوری (Interim)، افزونی / تبدیلیاں / دن آف / عارضی توسیع	-

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنڈیوٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت	چارجز
سپائی چین فنانس کے لیے: برنس فنکشنل ہیڈ کی منظوری کے مطابق	
نوٹ: یہ چارجز درج ذیل کیلنگریوں پر لاگو نہیں ہیں:	
[a] ایکسپورٹ ری فنانس	
[b] ہمارے بینک کے ساتھ ڈپازٹ کے ذریعے 100% سیورڈ فنانس	
[c] تمام اسٹاف فنانسز	
5	پر انکم مشروریو تھربرنس اینڈ انگریجمنٹ پیکر لون اسکیم (PMYB & ALS)
درخواست کی پروسیجرنگ فیس	100/- روپے یکساں نرخ
بینک کے لیئن (lien) میں موجود سیورڈیٹی کی تبدیلی (سوائے سہولتوں کے سالانہ ریویو اور لیئن کے تحت بینک کے اپنے ڈپازٹس کے علاوہ)	2,000/- روپے یکساں نرخ
C	سولف فنانس
a	درخواست کی پروسیجرنگ فیس
	1,000/- روپے یکساں نرخ۔ سہولت کا حجم۔ 1,000,000/- روپے تک (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
	2,500/- روپے یکساں نرخ۔ سہولت کا حجم۔ 1,000,000/- روپے سے زیادہ لیکن۔ 5,000,000/- روپے تک (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
	5,000/- روپے یکساں نرخ۔ سہولت کا حجم۔ 5,000,000/- روپے سے زیادہ لیکن۔ 50,000,000/- روپے سے کم (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
	15,000/- روپے یکساں نرخ۔ سہولت کا حجم۔ 50,000,000/- روپے یا زیادہ (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
b	سالانہ تجدید کی فیس
	1,000/- روپے یکساں نرخ۔ سہولت کا حجم۔ 1,000,000/- روپے تک (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
	2,500/- روپے یکساں نرخ۔ سہولت کا حجم۔ 1,000,000/- روپے سے زیادہ لیکن۔ 5,000,000/- روپے تک (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
	5,000/- روپے یکساں نرخ۔ سہولت کا حجم۔ 5,000,000/- روپے سے زیادہ لیکن۔ 50,000,000/- روپے سے کم (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
	15,000/- روپے یکساں نرخ۔ سہولت کا حجم۔ 50,000,000/- روپے یا زیادہ (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
c	سہولت میں عبوری اضافہ
	1,000/- روپے یکساں نرخ۔ سہولت کا حجم۔ 1,000,000/- روپے تک (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
	2,500/- روپے یکساں نرخ۔ سہولت کا حجم۔ 1,000,000/- روپے سے زیادہ لیکن۔ 5,000,000/- روپے تک (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
	5,000/- روپے یکساں نرخ۔ سہولت کا حجم۔ 5,000,000/- روپے سے زیادہ لیکن۔ 50,000,000/- روپے تک (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
	15,000/- روپے یکساں نرخ۔ سہولت کا حجم۔ 50,000,000/- روپے یا زیادہ (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
	نوٹ [1]: LG اور LC پر تمام کمیشن / دیگر چارجز شیڈول آف چارجز کے مطابق لاگو ہوں گے۔
D	HBL سال برنس فنانس
a	درخواست کی پروسیجرنگ فیس
	سہولت کی رقم کا 0.10%۔ کم از کم۔ 5,000/- روپے (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی ایک مرتبہ لاگو ہوگی)
b	سہولت کی فیس
	سہولت کی رقم کا 0.10%۔ کم از کم۔ 2,500/- روپے ادائیگی، جب کسٹمر سہولت منظور کرے گا
c	سالانہ جائزہ فیس
	سہولت کی رقم کا 0.5%۔ کم از کم۔ 2,500/- روپے (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
d	سہولت میں عبوری اضافے کی فیس
	منظور شدہ حدود سے زیادہ درخواست کی گئی رقم کا 0.05%۔ کم از کم۔ 2,500/- روپے (ناقابل واپسی، اپ فرنت قابل ادائیگی)
e	ایل جی کورٹ / کسٹمر گارنٹی
	0.50% فی ماہ
f	ایل جی (دیگر تمام اقسام)
	0.40% فی ماہ

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹریڈیٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز
g	لیز آف کریڈٹ	حصہ-A (سکیشن a-1) میں دیے گئے چارجز کے مطابق
h	شپٹنگ کارڈ	درآمدات کے سکیشن، حصہ-A (سکیشن 16) میں دیے گئے چارجز کے مطابق
E	HBL-POS فنانس	
	a	درخواست کی پروسیجر فیس
	b	سالانہ تجدید کی فیس
c	لسٹ کا کم از کم 160% استعمال کرنے کے لیے مکٹنگ فیس	
F	HBL-SAAF فنانس	
	a	درخواست کی پروسیجر فیس
b	سالانہ تجدید یا جائزے کے چارجز	
G	HBL-آسان فنانس	
	a	درخواست کی پروسیجر فیس
b	سالانہ تجدید یا جائزے کے چارجز	
H	ایگریکلچرل فنانس (مشینری)	
	a	فرنٹ اینڈ فیس
	b	قانونی دستاویزات کی فیس
	c	کنٹینٹ فیس (غیر ادانہدہ رقم / بیلیٹس)
d	کارپوریٹ کے لیے مشینری کی لیز پر پروسیجر فیس	
I	ایگریکلچرل بینکنگ [Agriculture Banking]	
	1	پروڈکشن اور ڈسٹریبیوٹ
	درخواست کے پروسیجر چارجز برائے نئے کسٹمرز / موجودہ ایکسیوزر کی بحالی / بہتری / اضافی پروڈکٹ موجودہ کسٹمرز کے لیے	
	a	500 K روپے تک
	b	500 K روپے سے زیادہ اور 1 ملین روپے تک
	c	1 ملین روپے سے زیادہ اور 5 ملین روپے تک
	d	5 ملین روپے سے زیادہ اور 10 ملین روپے تک
	e	10 ملین روپے سے زیادہ
	f	ٹی ٹریڈر
	2	ایگریکلچرل ویلجمن
درخواست کے پروسیجر چارجز برائے نئے کسٹمرز / موجودہ ایکسیوزر کی بحالی / بہتری / اضافی پروڈکٹ موجودہ کسٹمرز کے لیے		
a	10 ملین روپے تک	
b	10 ملین روپے سے زیادہ	
c	املاک کی ویلجمن کی فیس	
d	قانونی فیس	
e	کریڈٹ / مارکیٹ چیک اور حقیقی تخمینے کی فیس پر آمدن	
f	انشورنس پر بیمہ ریٹ (اگر لاگو ہو)	
* تمام حقیقی اسٹامپ ڈیوٹیاں، قانونی فیسیں، لیویز بشمول دیگر تمام نافذ العمل چارجز ڈیسمبر سنٹ اور مورگنجانے سے پہلے قرض دار سے وصول کیے جائیں گے۔		
J	ایڈوانس پر دیگر چارجز	

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز
1	a	دی ٹرانزیکشن - 10,000/- روپے یکساں نرخ
	b	دی ٹرانزیکشن - 10,000/- روپے یکساں نرخ
2	a	مرہون (mortgaged) کی ریڈیشن کے لیے جب رجسٹر کے دفتر سے بینک افسران کو طلب کیا جائے گا تو ریڈیشن فیس وصول کی جائے گی
	a	حقیقی اخراجات مع - 1,200/- روپے فی کیس
	b	حقیقی اخراجات مع - 1,000/- روپے فی کیس
3	a	SECP کے ساتھ رجسٹریشن اور وکیل کی فیس برائے پرائیویٹ اور پبلک لمیٹڈ کمپنیاں جہاں جاری یا فلڈ اور جاری اثاثوں پر چارج رجسٹرڈ ہے
	b	پرائیویٹ / پروپرائیٹرز / انفرادی فنانسز جو 0.5 ملین روپے سے زیادہ ہوں، پرائیویٹ رجسٹر کے دفتر میں مرہون ہوں، پر رجسٹر کے دفتر میں چارج کی رجسٹریشن
	c	0.5 ملین روپے سے کم کے فنانسز کے پارٹنر / پروپرائیٹرز / انفرادی قرض دار
4	a	دی ٹرپ - 500/- روپے یکساں نرخ
	b	دی ٹرپ - 250/- روپے یکساں نرخ
6	a	گودام کا کرایہ
	b	اسٹاک اسٹیشن چارجز (گرومی / رہن رکھے گئے) کریڈٹ پالیسی کے مطابق اور / یا کریڈٹ کی منظوری کے مطابق اسٹیشن کی فریکوینسی
	c	مقدم (زیر انتظام رہن)
	d	دیگرافٹ اخراجات (انشورنس، پریمیم، قانونی چارجز وغیرہ)
نوٹ: بینکوں کے ایگزیکٹوز / ایرونی اور اندرونی آڈیٹرز کی جانب سے گودام کے سربراہان کو کوئی چارج وصول نہیں کیے جائیں گے۔		
7	a	زمین، عمارت، پلانٹ اور مشینری کے عوض فنانسز کے لیے
		شیڈول آف ویلیو ایٹن چارجز برائے صنعتی / تجارتی / رہائشی / زرعی جائیداد (بشمول زمین / کھلے پلاٹ)
		موجودہ اثاثے / اجناس / الوینٹریز وغیرہ بشمول گاڑیاں
		زمین اور عمارت
		زمین، عمارت، پلانٹ اور مشینری
		10 ملین روپے تک
		10 ملین روپے سے زیادہ سے
		25 ملین روپے تک
25 ملین روپے سے زیادہ سے		
50 ملین روپے تک		
50 ملین روپے سے زیادہ سے		
100 ملین روپے تک		
100 ملین روپے سے زیادہ سے		
200 ملین روپے تک		

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنل ڈیپوٹی کے علاوہ)

یکم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

چارجز			وضاحت
43,750	81,250	43,750	200 سے ملین روپے سے زیادہ سے 500 ملین روپے تک
62,500	112,500	62,500	500 ملین روپے سے زیادہ سے 1,000 ملین روپے تک
(کم از کم 62.5 ہزار)	(کم از کم 112.5 ہزار)	(کم از کم 62.5 ہزار)	1,000 ملین روپے اور زائد
@ 0.005% یا قابل بات چیت	@ 0.008% یا قابل بات چیت	@ 0.005% یا قابل بات چیت	ڈیبٹ ٹاپ ویلیویشن
5,000/- فی ویلیویشن			
* اگر ویلیویشن سائٹ ویلیو ایئر آفس یا RHQ آفس سے 50 کلومیٹر یا 100 کلومیٹر دور ہے تو ویلیو ایئر کے سفری اخراجات کے طور پر بائرنیٹ			
4000 روپے اور 6000 روپے ادا کیے جائیں گے۔			
* ایسے اسائنمنٹس جن میں بینک چارجز ادا کرنا ہوا ان میں کیس کی نوعیت کی بنیاد پر بات چیت کی جائے گی۔			
نوٹ: مذکورہ بالا چارجز میں رائج سرکاری / صوبائی ٹیکس شامل نہیں۔			
			H حصہ
			کنزیومر فنانس [Consumer Finance]
			HBL کارولون
			1
12,000/- روپے			درخواست پروسیجرنگ کی فیس (بشمول دستاویزات سازی کے چارجز)
6,000/- روپے (فراوی کی جانب سے 6 ماہ کی بنیاد پر یا کسی سہولت کی میچورٹی پر یا کم از کم 6 ماہ کے بعد سیٹلمنٹ کے لیے منظور پر وصول کیے جاتے ہیں۔ بشمول ڈاکیومنٹ چارج، ویری فیکیشن، اسٹامپ ڈیپوٹی، کریڈٹ رپورٹ: حقیقی - 150 روپے تک			
[1] گاڑی کی ڈیبیوری سے پہلے اہتمام، سیٹلمنٹ کے وقت بقیہ رقم کا 10% [2] گاڑی کی ڈیبیوری کے بعد اہتمام، سیٹلمنٹ کے وقت بقیہ رقم کا 5%			جلد سیٹلمنٹ کے چارجز
[1] گاڑی کی ڈیبیوری سے قبل جزوی ادائیگی، settle کی جانے والی رقم کا 10% [2] گاڑی کی ڈیبیوری کے بعد جزوی ادائیگی، settle کی جانے والی رقم کا 5%			جزوی ادائیگی
حقیقی اخراجات			گاڑی کا معاوضہ (اگر ضروری ہو)
حقیقی یا - 50,000 روپے، جو بھی کم ہو			ری پزیشن چارجز
حقیقی اخراجات			قانونی نوٹس کی فیس
تاخیر سے کی جانے والی ہر ادائیگی پر - 1,500 روپے			تاخیر سے ادائیگی کے چارجز
			HBL ہوم لون
			2
10,000/- روپے (اس میں تصدیق اور کریڈٹ رپورٹ حقیقی - 150 روپے تک)			پروسیجرنگ چارجز
واجب الادا پر نسیل رقم کا 10% اور 5% جب قرض کی 50 فیصد مدت پوری ہو جائے			جلد اہتمام / سیٹلمنٹ کے چارجز
واجب الادا پر نسیل رقم کا 10% اور 5% جب قرض کی 50 فیصد مدت پوری ہو جائے			جزوی ادائیگی کے چارجز
10,000/- روپے			قانونی مشاورت کے چارجز
3,500/- روپے فی ویلیویشن			جانید اد کا معاوضہ
جانید اد کا انشورنس بینک برداشت کرے گا			جانید اد کا انشورنس
تاخیر سے کی جانے والی ہر ادائیگی پر - 1,000 روپے			تاخیر سے ادائیگی کے چارجز
حقیقی اخراجات جس کی ادائیگی کسٹمر کرے گا			اسٹامپ ڈیپوٹی (جس میں اکاؤنٹس کی دستاویزات ٹائلز کی تبدیلی اور مورگج بھی شامل ہے)
			پرسل لون
			3
5,500/- روپے یا لون کی رقم کا 1.25% جو بھی زیادہ ہو			3.1 پروسیجرنگ چارجز (بشمول ڈاکیومنٹیشن چارجز، ویری فیکیشن اور اسٹامپ ڈیپوٹی)
			تنخواہ کارٹرانسفر:
			ٹاپ اپ:
			ڈپازٹ کی بنیاد پر:
			لون بذریعہ موبائل ایپ:

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنڈیوٹی کے علاوہ)
کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

چارجز		وضاحت	
4,000/- روپے یا لون کی رقم کا 1.25% جو بھی زیادہ ہو	بینک کے لیے نیا کسٹمر:		
معاہدے کے مطابق	ادارتی / کارپوریٹ سیکٹ		
نوٹ: HBL نساء اکاؤنٹ ہولڈرز کے لیے پرنسپل لون کی پروسیجرنگ فیس پر 50% رعایت۔			
7% واجب الادا فنانس کا	جلد اختتام / سیٹلمنٹ چارجز	3.2	
	جزوی ادائیگی	3.3	
فی تاخیر سے ادائیگی - 1,250/- روپے	تاخیر سے ادائیگی کے چارجز	3.4	
HBL ریڈی کیشن			
5,500/- روپے یا لون کی رقم کا 1.25% جو بھی زیادہ ہو	پروسیجرنگ چارجز	4.1	4
4,800/- روپے	سالانہ تجدید کی فیس	4.2	
فی تاخیر سے ادائیگی - 1,250/- روپے	تاخیر سے ادائیگی کے چارجز	4.3	
2,500/- روپے فی اضافہ	لٹ میں اضافے کی فیس	4.4	
HBL کریڈٹ کارڈ		HBL کریڈٹ کارڈ	
HBL ٹیول سیور	HBL کریڈٹ کارڈ	HBL کریڈٹ کارڈ	5
واجب الادا رقم کا زیادہ سے زیادہ 42% سالانہ	واجب الادا رقم کا زیادہ سے زیادہ 42% سالانہ	سروس چارجز	a
BTF کی واجب الادا رقم کا 24% سالانہ	BTF کی واجب الادا رقم کا 24% سالانہ	BTF سروس چارجز	b
واجب الادا HIPI رقم کا 24% سالانہ	واجب الادا HIPI رقم کا 24% سالانہ	HBL انسٹالمنٹ پلان (HIP) سروس چارجز	c
کیش ایڈوانس کی تیار رقم کا 42% سالانہ	کیش ایڈوانس کی تیار رقم کا 42% سالانہ	کیش ایڈوانس سروس چارجز	d
	5,000/- روپے گرین کارڈ 10,000/- روپے گولڈ کارڈ 18,000/- روپے پلاٹینم کارڈ	سالانہ فیس	e
	2,500/- روپے گرین کارڈ 5,000/- روپے گولڈ کارڈ 9,000/- روپے پلاٹینم کارڈ	سلیمنٹری فیس	f
350/- روپے HBL ٹیول سیور گرین کارڈ 700/- روپے HBL ٹیول سیور گولڈ کارڈ		ماہانہ فیس (بنیادی)	g
175/- روپے HBL ٹیول سیور گرین کارڈ 350/- روپے HBL ٹیول سیور گولڈ کارڈ		ماہانہ فیس (سلیمنٹری)	h
500/- روپے یا ٹرانسفر کی جانے والی رقم کا 3% جو بھی زیادہ ہو	500/- روپے یا ٹرانسفر کی جانے والی رقم کا 3% جو بھی زیادہ ہو	BTF پروسیجرنگ چارجز	i
1,700/- روپے ماہانہ	1,700/- روپے ماہانہ	تاخیر سے ادائیگی کی فیس	j
1,000/- روپے فی ٹرانزیکشن	1,000/- روپے فی ٹرانزیکشن	واؤچر ریڈیول فیس	k
500/- امریکی ڈالر یا اس کے مساوی پاکستانی روپیہ میں	500/- امریکی ڈالر یا اس کے مساوی پاکستانی روپیہ میں	متاخرہ ٹرانزیکشنز کے لیے ثالثی چارجز	l
1,000/- روپے فی کارڈ	1,000/- روپے فی کارڈ	کارڈ تبدیلی کی فیس	m
کٹائی گئی رقم کا 3% یا 1,000/- روپے جو بھی زیادہ ہو	کٹائی گئی رقم کا 3% یا 1,000/- روپے جو بھی زیادہ ہو	کیش ایڈوانس کے اجراء کی فیس	n
500/- روپے فی چیک	500/- روپے فی چیک	بینکار چیک کے اجراء کی فیس	o
واجب الادا پر نسیل کا 5%	واجب الادا پر نسیل کا 5%	انسٹالمنٹ پلان کے لیے جلد ادائیگی کے چارجز	p
ٹرانزیکشن کی رقم کا 4%	ٹرانزیکشن کی رقم کا 4%	غیر ملکی ٹرانزیکشن چارجز	q
600/- روپے فی کارڈ	600/- روپے فی کارڈ	کارڈ کنورژن فیس	r
1,000/- روپے فی چیک	1,000/- روپے فی چیک	ریٹرن چیک کے چارجز	s
1,000/- روپے ماہانہ	1,000/- روپے ماہانہ	ڈائریکٹ ڈیبٹ مسٹر ڈونے کی فیس	t
مفت	مفت	SMS آرٹ چارجز	u
1,000/- روپے فی انسٹالمنٹ پلان	1,000/- روپے فی انسٹالمنٹ پلان	HBL انسٹالمنٹ پلان (HIP) پروسیجرنگ چارجز / فیس	v

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنڈیٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز
6	HBL انٹرنل اسکیم	
	a	کریڈٹ شیلٹر (Credit Shelter) واجبات الادائیتس کا 0.50%
	b	کریڈٹ شیلٹر پلس (Credit Shelter Plus) کریڈٹ کی حد کا 0.073%
	c	انکم کانتینیشن - پلان A -399/- روپے ماہانہ
	d	انکم کانتینیشن - پلان B -250/- روپے ماہانہ
	e	ٹوٹل انشورنس - پلان A -300/- روپے ماہانہ
	f	ٹوٹل انشورنس - پلان B -575/- روپے ماہانہ
	g	ٹریبل ہیلتھ کیئر پلان ماہانہ -175/- روپے کم از کم اور -970/- روپے زیادہ سے زیادہ (پلان کے مطابق مختلف ہو سکتا ہے۔)
	h	HBL وائٹ پلان -199/- روپے ماہانہ
	i	HBL فیملی پروٹیکٹ -A -165/- روپے ماہانہ
	j	HBL فیملی پروٹیکٹ -B -1,650/- روپے ماہانہ
	k	HBL لائف پلس -A -250/- روپے ماہانہ
	l	HBL لائف پلس -B -325/- روپے ماہانہ
	m	HBL مائی ہیلتھ فور ایور -3,000/- روپے سالانہ
n	کریڈٹ شیڈ پلس گنل واجبات الادائیتس کا 0.79%	
7	HBL سٹری پلس	
	a	پروسیسنگ چارجز اور ڈرافٹ کی حد کا 1% یا -2,500/- روپے، جو بھی زیادہ ہو
	b	مارک اپ 3% - 2.5% ماہانہ کلاسی گیشن۔ 36% - 30% سالانہ
c	سالانہ تجدید کی فیس اور ڈرافٹ کی حد کا 1% یا -2,500/- روپے جو بھی زیادہ ہو	
اسٹیٹنگ انسٹرکشن چارجز [Standing Instructions Charges]		
حصہ 1	a	عمومی ریمنٹنس چارجز کے علاوہ اسٹیٹنگ آرڈر / تیلیٹس فی ٹرانزیکشن -290/- روپے سوائے لون انشالٹ کی کوئی آرڈر چارج وصول کیے جائیں گے
	b	موجودہ اسٹیٹنگ آرڈر میں ترمیمی چارجز -250/- روپے یکساں نرخ
سیکیورٹیز کی خرید و فروخت، سیف ڈپازٹ میں موجود اشیاء کی محفوظ تحویل [Sale & Purchase of Securities, Safe Custody of Articles in Safe Deposit]		
حصہ 1	1	محفوظ تحویل میں رکھے ہوئے حصص اور سیکیورٹیز نکالنے کی فیس (نکلنے کے وقت پر وصول کی جائے گی) اور اشدہ سرمائے کی فیس ویلیو کا 0.25% لیکن -10,000/- روپے تک (کم از کم -80/- روپے) اور اشدہ سرمائے کی فیس ویلیو کا 0.125% لیکن -10,000/- روپے سے زیادہ ہو (کم از کم -170/- روپے)
	2	گورنمنٹ سیکیورٹیز کے نکالنے کی فیس - جہاں فروخت کیے جانے والے حصص اور / یا سیکیورٹیز محفوظ تحویل میں رکھی گئی ایشیا میں سے ہوں، خواہ حصص اور سیکیورٹیز پر کمیشن ہو جیسا کہ آئٹم نمبر 1 میں بتایا گیا ہے، یا نکالنے کی فیس، جیسا کہ آئٹم نمبر 2 میں دکھایا گیا ہے، جو بھی زیادہ ہو وصول کیا جائے گا لیکن دونوں نہیں۔
	3	گورنمنٹ سیکیورٹیز کی کنورژن، تجدید، کنسولیدیشن یا سب ڈویژن کے پیڈنگ چارجز فی اسکرپ -20/- روپے یکساں نرخ
	4	تھرڈ پارٹی کی درخواست پر ہماری جانب سے جاری کردہ گورنمنٹ سیکیورٹیز پر لیئن (lien) کی مارکنگ اور تصدیق کے لیے فیس فی کیس -500/- روپے یکساں نرخ
	5	بینکاری کی سہولت کے لیے لیئن (lien) کے تحت محفوظ تحویل میں حصص اور دیگر سیکیورٹیز کے ڈپازٹ کے لیے پیڈنگ چارجز

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)

کیم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز	
a	انفرادی حصص مع شملکہ تصدیق شدہ ٹرانسفر ڈیڈ	-/500 روپے یکساں نرخ	
b	بینکاری سہولت کے بدلے میں رکھے ہوئے حصص / سیوریٹیز کی خرید و فروخت	فی ٹرانزیکشن -/500 روپے یکساں نرخ	
c	بینکاری سہولت کے بدلے میں کسٹمر کے حق میں بیوریٹیز	-/850 روپے یکساں نرخ	
d	بینک کے لیئن (lien) کے تحت سیوریٹیز کی تبدیلی	فی تبدیلی -/1,000 روپے یکساں نرخ	
6	سیف ڈپازٹ میں رکھی ہوئی اثاثہ سیف ڈپازٹ میں رکھی ہوئی اثاثہ کی فیس (ڈپازٹ کے وقت پیٹنگلی یا ہر سہ ماہی کے آغاز پر وصول کی جائے گی)		
	بکس اور پیکیجیز	ہر 100 کیوبک انچ کے لیے -/5 روپے یکساں نرخ یا اس کا حصہ۔ کم از کم -/400 روپے فی سہ ماہی	
	لغانے	ہر 25 اسکوائر انچ کے لیے -/3 روپے یکساں نرخ یا اس کا حصہ۔ کم از کم -/400 روپے فی سہ ماہی	
7	سیف ڈپازٹ لاکر کی فیس (ہر سالانہ تاریخ پر پیٹنگلی وصول کی جائے گی)		
	چھوٹے	-/5,000 روپے سالانہ یکساں نرخ	
	درمیانے	-/7,500 روپے سالانہ یکساں نرخ	
	بڑے	-/10,000 روپے سالانہ یکساں نرخ	
	زیادہ بڑے	-/12,000 روپے سالانہ یکساں نرخ	
	کیوبیکل لاکر	-/40,000 روپے سالانہ یکساں نرخ	
	نوٹ: HBL تمام اکاؤنٹ ہولڈرز کے لیے پہلے سال سیف ڈپازٹ لاکر کی فیس پر 50% رعایت۔ سالانہ چارج SOBC کے مطابق وصول کیے جائیں گے۔		
	b	تاخیر سے ادائیگی کی فیس	لاکر کے سالانہ لاگو کر ایہ کا 10% مع واجب الادا تاریخ سے 30 دن کا استثنائی پیریڈ
	c	کی ڈپازٹ (نئے لاکر کے اجراء کے وقت لاگو ہوگا)	
	نوٹ: کسٹمر اسٹیٹس کی تبدیلی کی صورت میں موجودہ شرح سے متعلقہ لاکر سائز کے چارجز لاگو ہوں گے۔		
	چھوٹے	-/3,500 روپے سالانہ یکساں نرخ	
	درمیانے	-/4,000 روپے سالانہ یکساں نرخ	
	بڑے / زیادہ بڑے	-/6,500 روپے سالانہ یکساں نرخ	
	کیوبیکل لاکر	-/50,000 روپے سالانہ یکساں نرخ	
d	لاکر توڑنے کے چارجز		
	چھوٹے، درمیانے، بڑے اور بہت بڑے لاکر کے لیے	فی لاکر -/4,000 روپے یا حقیقی اخراجات، جو بھی زیادہ ہوں	
	کیوبیکل لاکر	فی لاکر -/8,000 روپے یا حقیقی اخراجات، جو بھی زیادہ ہوں	
e	نئے لاکر آپریٹنگ کی شمولیت پر	-/300 روپے	
نوٹ: اگر لاکر عدم ادائیگی پر کھولنے کے لیے توڑا گیا ہے تو اس کا سامان انویسٹری کے ساتھ ایک الگ لاکر میں رکھا جائے گا اور جب کبھی لاکر ہولڈر اپنی اثاثہ کے حصول کے لیے بینک کا دورہ کرے گا تو تمام واجب الادا فیس (مع تاخیر سے ادائیگی کی فیس) اور بریک اوپننگ چارجز کو ایشیا حوالے کرنے سے پہلے وصول کر لینا چاہیے۔			
ضمانتیں [Guarantees]			
1	ڈیویڈنڈ / لیویز کی ادائیگی کی بجائے کلیئرف آف کسٹمر کے حق میں جاری کردہ ضمانتیں	فی سہ ماہی یا اس کے حصے کے لیے 0.60% فی سہ ماہی یا اس کے حصے کے لیے 0.40% برائے مالیاتی ادارے فی سہ ماہی یا اس کے حصے کے لیے 0.30% (اگر 100% کمیشن مارجن یا ڈیم / سیورٹیز ڈپازٹس پر لیئن موجود ہے) کم از کم -/1,500 روپے وصول کیے جائیں گے	
2	دیگر ضمانتیں	[i] فی سہ ماہی یا اس کے حصے کے لیے 0.45% کم از کم -/1,500 روپے	
		[ii] اگر 100% کمیشن مارجن کے بدلے میں سیوریٹیز کیا گیا ہے، 0.40% فی سہ ماہی یا اس کے حصے کے لیے۔ کم از کم -/1,500 روپے	
		[iii] نوٹ: اگر گارنٹی کا موثر ہونا ایک سال یا زیادہ کے لیے ہے، تب ایل جی کمیشن تجویز کردہ شرح سے ہونا چاہیے، جو لاگو ہو۔ کم از کم -/1,500 روپے	
		[iv] نوٹ: برائے اوپن اینڈڈ ضمانت، کمیشن سالانہ بنیادوں پر مذکورہ بالا [i] اور [ii] کے مطابق وصول کیا جائے گا یا ساقیاتی اتھارٹی سے منظور شدہ	

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)

یکم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز
3	a	<p>i] 0.45% فی سہ ماہی یا اس کا حصہ۔ کم از کم -150 امریکی ڈالرز</p> <p>ii] اکاؤنٹ خاتماتوں / اسٹیٹڈ بائی ایل سی کے بدلے میں جاری کردہ خاتماتوں پر کمیشن جن کا تعین جاری کرنے والے بینک / ملک اور انسٹرومنٹ کی ویلیو / ٹینور / ہائڈروائس بینٹ جمانتیں جو اکاؤنٹ خاتماتوں / اسٹیٹڈ بائی ایل سی کے بدلے میں غیر ملکی بینکوں / مالیاتی اداروں کی غیر ملکی شافٹس (SBLC) پر ہو گا۔ کم از کم -150 امریکی ڈالرز۔ ان چارجز کی منظوری انفرادی کیس کی بنیاد پر مالیاتی ادارہ دے گا۔ گلوبل ٹریڈ سروسز (FIGTS)۔ حصہ۔ S کے تحت نوٹ نمبر 7 ملاحظہ کیجیے۔</p>
	b	<p>ایڈوائزنگ چارجز برائے خاتمات یا غیر ملکی بینک / مالیاتی اداروں یا سمنڈر پار براؤنچوں کی جانب سے جاری کردہ SBLCs</p>
4	[i]	<p>اگر کسی رسک یا ذمہ داری کے بغیر ایڈوائزنگ کیا گیا ہے</p> <p>-75 امریکی ڈالرز یا دیگر کرنسیوں میں اس کے مساوی</p> <p>نوٹ: بعد میں کی جانے والی تبدیلیوں کے لیے بھی مماثل نرخ لاگو ہو گا۔ کلیم پیڈنگ چارجز کا اطلاق نہیں ہو گا، سوائے کیوٹی کیشن کے اخراجات کے، جیسا کہ حصہ K کے تحت (c) میں درج ہے۔</p>
	[ii]	<p>اگر اضافی تصدیق کے ساتھ ایڈوائزنگ کیا گیا ہے</p> <p>نرخ حصہ K کے تحت (c) کے مطابق لاگو ہوں گے۔</p>
5	c	<p>برائچوں کو مشورہ دیا جاتا ہے کہ وہ کور سپونڈنس بینک سے، جس کے حق میں خاتمات جاری کی جا رہی ہے، کمیشن کی رقم تکلیف کرتے وقت اصل اسٹامپ ڈیوٹی، کوریج / سولٹ چارجز وغیرہ بھی شامل کریں۔</p>
	a	<p>نوٹ: بینکوں کی جانب سے جاری کردہ تمام خاتماتوں میں (کنسورٹیم / سینڈیکسٹ خاتمات کے) الاٹ ایک مخصوص رقم اور اختتامی تاریخ اور وہ تاریخ جب کلیم داخل کیا جائے گا، درج ہونا چاہیے۔ کمیشن خاتمات کے خاتمے کی تاریخ سے کلیم داخل کیے جانے کی تاریخ تک کے لیے چارج کیا جائے گا۔</p>
4	b	<p>غیر ملکی کور سپونڈنس کے حق میں خاتماتوں پر کلیم</p> <p>i] -2,000 روپے یکساں نرخ یا غیر ملکی کرنسی میں اس کے مساوی</p> <p>ii] کیوٹی کیشن کے اخراجات -1,500 روپے یکساں نرخ یا غیر ملکی کرنسی میں اس کے مساوی</p>
	c	<p>کنسورٹیم / سینڈیکسٹ کی خاتمات</p> <p>سینڈیکسٹ کے تمام اراکین کے لیے لاگو ٹرم شیٹ کے مطابق</p>
5	b	<p>بینک کی خاتمات کی استدعا پر فورسڈ لیکویڈیشن تخلیق کیے جانے کی صورت میں (سوائے اکاؤنٹ خاتمات یا اسٹیٹڈ بائی غیر ملکی بینک کی جانب سے لیٹر آف کریڈٹ)، مارک اپ تجارتی نرخ / منظور شدہ کسٹمر لینڈنگ نرخ کے مطابق، روزانہ پروڈکٹ کی بنیاد پر خاتمات کی استدعا کی تاریخ سے فورسڈ لیکویڈیشن اور دیگر چارجز کے ہمراہ، اگر لاگو ہوں، وصول کیا جائے گا۔</p>
	c	<p>اصلی انسٹرومنٹ ہمیں واپس ملنے تک انتظامی فیس</p> <p>i] -2,000 روپے یکساں شرح سے ششماہی بنیاد پر یا متناسب بنیاد پر، اگر پیبلہ واپس ہو جائے۔</p> <p>ii] 100% کمیشن مارچ کی صورت میں کوئی انتظامی فیس وصول نہیں کی جائے گی۔ حصہ K-4 میں بیان کردہ کیسوں میں اس فیس کا اطلاق نہیں ہو گا۔</p> <p>iii] فنکشنل ہیڈ کی منظوری سے انتہائی خصوصی صورت حال میں انتظامی فیس معاف کی جاسکتی ہے۔</p>
5	d	<p>نوٹ: کلیم اگر ایل جی کو موثر ہونے کے عرصے کی دوران داخل کیا گیا ہے تو عمومی کمیشن چارج کیا جائے گا، بصورت دیگر انتظامی فیس چارج کرنا چاہیے۔</p>
	e	<p>ترمیم</p> <p>فی ترمیم -1,400 روپے یکساں نرخ یا کمیشن مذکورہ بالا بیان کردہ نرخ سے چارج کیا جائے گا، اگر ترمیم کے نتیجے میں رقم یا عرصے میں اضافہ ہوتا ہے، جو بھی زیادہ ہو۔</p>
5	e	<p>متعلقہ سینڈیکسٹگ انتظامی کی منظوری سے مشروط، پیش کردہ حجم اور سیوریٹی کی بنیاد پر بینک چارج میں تبدیلی کرنے کا حق محفوظ رکھتا ہے۔</p>
	f	<p>لوکل گارنٹی میں کلیم کے چارجز</p> <p>-1,500 روپے یکساں نرخ</p>
5	g	<p>گارنٹی کی پروسیجرز کی اسائنمنٹ</p> <p>-2,500 روپے یکساں نرخ</p>
		<p>مخ: سولٹ چارج -600 روپے یا کوریج چارج -150 روپے یکساں نرخ (شہر کے اندر) یا -250 روپے یکساں نرخ (شہروں کے درمیان)</p>
متفرق چارجز [Miscellaneous Charges]		
1		<p>تمام کرنٹ اور سیوننگ اکاؤنٹ پر (سوائے ریگولر سیوننگ اکاؤنٹس)، جہاں کم از کم ماہانہ اوسط بیلنس -40,000 روپے سے کم ہے، سروس چارجز وصول کیے جائیں گے</p>
		<p>اکاؤنٹس کی درج ذیل اقسام "سروس چارجز" کی وصولی سے مستثنیٰ ہیں:</p> <p>[1] سرکاری / نیم سرکاری اداروں کے ملازمین بشمول مسلح افواج کے ملازمین / پشٹرز کے اکاؤنٹ جو تنخواہ اور پنشن کی غرض سے کھولے گئے ہوں، بشمول بیو ایس / مرحوم ملازم کے بچے جو فیملی پنشن / بنیولنٹ فنڈ گرانٹ کے حق دار ہوں / معمر اور معذور افراد</p> <p>[2] زر کوہ مستحقین کے اکاؤنٹس</p> <p>[3] طلباء کے اکاؤنٹس</p> <p>[4] مرحومین کے اکاؤنٹس</p> <p>[5] ادون سونگ اکاؤنٹس (خصوصی طور پر کزیومر / زرعی قرضوں کی ادائیگی کے لیے کھولے گئے)</p> <p>[6] ان کلیمڈ اور ان ایکٹیو کی کیلگری میں آنے والے اکاؤنٹس</p> <p>[7] محکمہ تعلیم، حکومت سندھ کی قائم کردہ اسکول مینجمنٹ کمیٹی (SMC) کے اکاؤنٹس</p>

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)

کم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

وضاحت	چارجز
[8] تمام اقسام کے ٹرم ڈپازٹس اکاؤنٹس نامزد اکاؤنٹس	
[9] ریگولر سیونگ اکاؤنٹس	
[10] برآمد کنندگان کے خصوصی بلاچیک اکاؤنٹس (اکاؤنٹ ٹائپ-CP)	
[11] پردیس کارڈ اکاؤنٹس	
[12] HBL ایٹ ورک	
[13] HBL آسان اکاؤنٹس	
[14] بیسک بینکنگ اکاؤنٹس	
2	FC سیونگ اکاؤنٹس اور FC کرنٹ اکاؤنٹس پر سروس چارجز، جہاں کم از کم ماہانہ اوسط درج ذیل سے کم ہو:
i	100/- امریکی ڈالرز
ii	100/- یورو
iii	120,000/- پاکستانی روپوں کے مساوی امریکی ڈالرز میں، یکساں نرخ ماہانہ بنیاد پر وصول کیے جائیں گے۔
iv	100/- پاؤنڈ
v	5,000/- ای سی ڈی روپوں کے مساوی امریکی ڈالرز میں، یکساں نرخ ماہانہ بنیاد پر وصول کیے جائیں گے۔
3	HBL ایٹ ورک اکاؤنٹس پر سروس چارجز
4	43/- روپے مع FED، بشرطیکہ HBL ایٹ ورک اکاؤنٹس میں 3 ماہ تک تنخواہ کریڈٹ نہ ہو اور اوسط بیلنس -25,000/ روپے سے کم ہو جائے
a	ویلو اکاؤنٹس اور بیسک بینکنگ اکاؤنٹس پر ٹرانزیکشن چارجز
b	نوٹ: کسٹمر کی ایسی کیلنگری سے تعلق رکھنے والے اکاؤنٹس پر ٹرانزیکشن چارجز محاف کیے جاسکتے ہیں جو حصہ L-1 میں سروس چارجز سے مستثنیٰ ہیں۔
c	ایک کیلنڈر ماہ کے دوران اگر کسٹمر نے دو سے زیادہ ڈیبٹ ٹرانزیکشنز کی ہیں تو -50/ روپے فی ڈیبٹ ٹرانزیکشن چارج کیے جائیں گے، سوائے ATM کے ذریعے رقم نکالنے اور سسٹم کی جزئیات کی گئی ڈیبٹ ٹرانزیکشنز کے۔
d	نوٹ: کسٹمر کی ایسی کیلنگری سے تعلق رکھنے والے اکاؤنٹس پر ٹرانزیکشن چارجز
e	وہ مہینہ جس میں ماہانہ اوسط بیلنس -40,000/ روپے سے کم ہو، مجموعی ٹرانزیکشنل چارجز -60/ روپے فی ٹرانزیکشن مجموعی طور پر مہینے کے آخر میں کسٹمر کی جانب سے مہینے کے دوران کی گئی ڈیبٹ ٹرانزیکشنز پر اکٹھا لاگو ہوگا اور سسٹم سے از خود وصول کر لیا جائے گا۔
	ایک کیلنڈر مہینے کے دوران اگر چارجڈ ڈیبٹ ٹرانزیکشن سے زیادہ کی ہیں تو -50/ روپے فی ڈیبٹ ٹرانزیکشن چارج کیے جائیں گے، سوائے ATM کے ذریعے رقم نکالنے اور سسٹم سے جزئیات کی گئی ڈیبٹ ٹرانزیکشن کے۔
	برانچ کاؤنٹر (OTC) کے ذریعے FBR ٹیکس
	کچھ نہیں
	چیک بک اور چیک سے متعلقہ چارجز
5	چیک بک کے چارجز اجراء کے وقت وصول کیے جائیں گے:
	18/- روپے فی ورق
	نوٹ: HBL فریڈم اکاؤنٹ -40,000/ روپے یا انکم ماہانہ اوسط بیلنس برقرار رکھنے پر، HBL ایٹ ورک، HBL سال بزنس فنانس، HBL POS فنانس، HBL آسان فنانس، HBL صاف فنانس، اور برانچ لیس بینکنگ اکاؤنٹ ہولڈرز ان چارجز سے مستثنیٰ ہیں۔
	HBL نام کے لیے صرف مہلی ہار 10 اوراق دہلی چیک بک مفت ہے۔ HBL نام کی بعد دہلی چیک بک کے چارجز SOBC کے مطابق وصول کیے جائیں گے۔
6	اسٹاپ بینٹ چیک
	[i] روپے اکاؤنٹ
	500/- روپے یا اس سے کم کیسٹرن
	[ii] غیر مہلی کرنسی اکاؤنٹ
	12/- امریکی ڈالرز یا اس کے مساوی
	نوٹ: [1] اسٹاپ بینٹ چارجز اسٹاپ بینٹ انٹرکشن کے لیے فی اکاؤنٹ یومیہ صرف ایک مرتبہ لاگو ہوں گے خواہ ایک یا زیادہ چیک کے لیے ہو۔
	[2] اسٹاپ بینٹ چارجز HBL ایٹ ورک اکاؤنٹ پر لاگو ہوں گے۔
	[3] -40,000/ روپے یا انکم ماہانہ اوسط بیلنس برقرار رکھنے پر، HBL فریڈم اکاؤنٹ اس چارج سے مستثنیٰ ہے۔
	[4] HBL نام پلس کرنٹ اکاؤنٹ ہولڈرز ان چارجز سے مستثنیٰ ہیں۔
7	اسٹاپ بینٹ چیک جو "کسٹمر کی غلطی کے باعث" اکاؤنٹ میں ناکافی بیلنس یا کسی دوسری وجہ سے ان ڈرڈ کلیئرنگ /
	[i] روپے اکاؤنٹ
	550/- روپے یا اس سے کم کیسٹرن

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنل ڈیپٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز
	کلیمیشن سے واپس آنے ہوں، ان پر چارجز چیک جاری کرنے والے کسٹمرز سے وصول کیے جائیں گے	فی چیک -/5 امریکی ڈالر یا اس کے مساوی
	نوٹ:-/40,000 روپے یا انکم کا ہائے اوسط بیلنس برقرار رکھنے پر، HBL فریڈم اکاؤنٹ اس چارج سے مستثنیٰ ہے۔	
8	ٹاکائی بیلنس کی صورت میں کاؤنٹر پر کیش چیک ریٹرن چارجز تمام اکاؤنٹس (LCY/FCY) کے لیے	تمام قسم کے اکاؤنٹس پر 250/- روپے یا دیگر متعلقہ کرنسی میں اس کے مساوی (یکساں نرخ فی چیک)
9	اوشدہ چیک کی فوٹوکاپی کی کسٹمر کو فراہمی	[i] ایک سال تک کے [ii] ایک سال سے زیادہ لیکن پانچ سال تک [iii] پانچ سال سے زیادہ
10	رجسٹر ڈڈاک / کوریج کے ذریعے چیک بک کی ڈیلیوری	185/- روپے یکساں نرخ
11	NBP/SBP چیک کا اجرا	فی چیک -/500 روپے یکساں نرخ (جاری کرنے والی شاخ کے پاس روک لیے جائیں گے)
اکاؤنٹ اسٹیٹمنٹ اور سرٹیفکیٹ سے متعلقہ چارجز		
12	سوئفٹ پیج MT-940 کے ذریعے روزانہ بھیجے جانے والے اسٹیٹمنٹ آف اکاؤنٹس	-/1,000 روپے ماہانہ یکساں نرخ
13	کسٹمر کی درخواست پر تمام اقسام کے اکاؤنٹس کے ڈیجیٹل اکاؤنٹ اسٹیٹمنٹ	-/25 روپے یکساں نرخ فی اسٹیٹمنٹ
14	ماہانہ بینک اسٹیٹمنٹ	-/500 روپے سالانہ نوٹ: HAW اکاؤنٹ بینک اسٹیٹمنٹ چارجز سے مستثنیٰ ہیں۔
	بیرون ملک تعلیم کے لیے اپائی کرنے والے طلباء کے اکاؤنٹس / بینک اسٹیٹمنٹ کی ویری فیکیشن	مفت
15	ویزا کے مقاصد کے لیے بینک سرٹیفکیٹ کا اجرا	فی سرٹیفکیٹ -/375 روپے یکساں نرخ نوٹ: HAW اکاؤنٹ بینک سرٹیفکیٹ چارجز سے مستثنیٰ ہیں۔
16	سینئر پار ملازمت کا سرٹیفکیٹ	فی سرٹیفکیٹ -/500 روپے یکساں نرخ
17	کریڈٹ انفارمیشن رپورٹ / رائے	
	بینکوں / دیگر اداروں (سفارت خانے) کو مقامی طور پر کریڈٹ انفارمیشن رپورٹ / رائے کی فراہمی	-/500 روپے یکساں نرخ
نوٹ: جیسا کہ حصہ -O میں درج ہے، مع ڈاک کا خرچ / کوریج / فیکس چارجز بھی وصول کیے جائیں گے۔		
اکاؤنٹ ٹرانزیکشن اور بیلنس کی تصدیق سے متعلقہ چارجز		
18	کسٹمر کی درخواست پر اس کے اکاؤنٹ کی ٹرانزیکشن سے متعلق تین سال سے زیادہ پرانی کوئی بھی اکوائری	-/1,000 روپے یکساں نرخ
19	اکاؤنٹ کی بندش کے چارجز	مفت
20	وراثت کے سرٹیفکیٹ کے بدلے میں مرحوم کے اکاؤنٹس میں سے اوٹ لگنے / بیلنس کی ہینڈلنگ	-/500 روپے یکساں نرخ
21	آڈیٹرز کو بیلنس کی تصدیق	-/500 روپے یکساں نرخ
کمپنل مارکٹ پروڈکٹس / NIT/SSC/DSC سے متعلقہ چارجز		
22	ا	منافع منقسمہ کے وارنٹس پر چارجز (ڈیویڈنڈ کا اعلان کرنے والی کمپنی سے وصول کیے جائیں گے)
	منافع منقسمہ کے وارنٹس پر چارجز (ڈیویڈنڈ کا اعلان کرنے والی کمپنی سے وصول کیے جائیں گے)	کلائنٹ کے ساتھ طے شدہ معاہدے اور TEB فنکشنل ہیڈ کی منظوری کے مطابق
	نوٹ: [i] منافع منقسمہ کی ادائیگی کے لیے منافع منقسمہ کے اکاؤنٹ میں 50 ملین روپے یا منافع منقسمہ کی پوری رقم، جو بھی کم ہو، پیشگی جمع کروانے والے کسٹمرز کے لیے، یہ چارج معاف بھی کیا جاسکتا ہے۔ [ii] اگر منافع منقسمہ کے وارنٹس اس پر تنزیہ سے نہ چھپوائے گئے ہوں جسے بینک نے تجویز کیا تھا اور اس کے نتیجے میں یہ ادائیگی کے لیے پروسیجر کے دوران منافع منقسمہ کے وارنٹس NIFT روکر دیتا ہے تو NIFT کے حقیقی چارجز جو تین - اسٹیٹرزڈ اسٹرومنٹس کے لیے ہیں، کمپنی سے وصول کیے جائیں گے۔	
23	حصص کے اجرا / TFC کے اجرا کے چارجز	[i] کلائنٹ کے ساتھ طے شدہ معاہدے اور TEB فنکشنل ہیڈ کی منظوری کے مطابق [ii] حقیقی (آؤٹ آف پائلٹ) اخراجات کم از کم -/25,000 روپے (کلائنٹ کے ساتھ معاہدے کے مطابق)

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنڈیوٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

چارجز		وضاحت	
		24	رائٹ حصص کا اجرا [i] اکائونٹ کے ساتھ طے شدہ معاہدے اور TEB قنصل ہیڈ کی منظوری کے مطابق [ii] حقیقی (آؤٹ آف پیکٹ) اخراجات کم از کم -/25,000 روپے (اکائونٹ کے ساتھ معاہدے کے مطابق)
		25	حکومت پاکستان کی جانب سے SSC/DSC/NIT/اجرا حکومت کی جانب سے مقرر کردہ۔
یوٹیلیٹی بلوں اور کھیتوں سے متعلقہ چارجز			
		26	a یوٹیلیٹی بلوں پر کمیشن ٹی بل -/8 روپے (نوٹ: یہ چارجز بل کی رقم میں شامل ہیں)
	بجلی		
	سوئی گیس		
	ٹیلی فون		
	پانی		
	یوٹیلیٹی بلوں پر CDGK		
		b	یوٹیلیٹی کھیتوں سے متعلق فنڈز ضرور کے درمیان ٹرانسفر کرنے کے چارجز
BISE / جامعات کے لیے دیگر سروسز			
		27	BISE / جامعات کے لیے دیگر سروسز
		a	داخلہ / ملازمت کے فارموں کی فروخت
		b	چھپے ہوئے چالانوں کی فراہمی
		c	امحانی پرچوں اور جوابی کارڈوں کی سیف کیپنگ
			نوٹ: [i] وضاحت بذریعہ HOK سرکلر نمبر P/INST/2474 تاریخ 17.04.2008 پمپائی جانگی ہے کہ SBP کی ہدایات کے مطابق تمام برانچوں کے لیے ضروری ہے کہ وہ BISE / امجد / اسکول اور ایسے دیگر اداروں کے کلکیشن اکاؤنٹ پر چالان کلکیشن نہیں وصول نہ کریں۔ [ii] HOK سرکلر نمبر P/INST/2968 تاریخ 19.08.2009 کے مطابق، تعلیمی ادارے کے فیس کلکیشن اکاؤنٹ میں براہ راست فیس جمع کروانے والے طالب علموں سے کوئی سروس چارج وصول نہیں کیے جائیں گے۔
سکری / پینشن ڈیپارٹمنٹ اور ویرا کلکیشن فیس سے متعلقہ چارجز			
		28	سکری ڈیپارٹمنٹ چارجز مینول سکری پروسیجر:- /25 روپے فی ٹرانزیکشن
		29	پینشن (سرکاری محکمہ) نوٹ: پینشنروں سے کوئی چارج وصول نہیں کیے جائیں گے۔ معاہدے کے مطابق آجر سے وصول کیے جائیں گے۔ (KPT کے پینشنرز اس چارج سے مستثنیٰ ہیں۔)
		30	ویرا فیس کی وصولی فی درخواست -/100 روپے یکساں نرخ
مترقی چارجز			
		31	اسٹوڈنٹ ایڈجسٹمنٹ پرمٹ کے اجرا اور بعد کے ریکارڈ کی منٹیننس پر ہینڈلنگ چارجز
		32	کوڈ بی آر پینشن کے ہینڈلنگ چارجز ٹی -/1,000 روپے پر -/3.75 روپے
		33	نامزد برانچوں کے ذریعے پیشکش پر انٹرنیشنل (NPB) کی انعامی رقم اور فیس واپس کی ادائیگی پر چارجز
	a		نامزد برانچوں کے ذریعے انعامی رقم اور NPB کی فیس بینک چارجز -/500 روپے پیشگی فی NPB کلیم، اور سیکشن b کے مطابق CIT ولٹیو کی ادائیگی کی وصولی کے بینک چارجز
	b		نامزد برانچوں کے ذریعے انعامی رقم اور NPB کی فیس CIT حقیقی -/ NPB کلیم پیشگی (حقیقی چارجز CIT کمپنی کو بینک اداکرے گا) ولٹیو کی ادائیگی کی وصولی کے کیش ان ٹرانزٹ چارجز
SMS / آرٹ چارجز			
		34	کاؤنٹر پر کی جانے والی ٹرانزیکشنز کے SMS آرٹ چارجز -/150 روپے ماہانہ کی ماہانہ سبسکرپشن
			درج ذیل اکاؤنٹ کی گریڈ "SMS آرٹ چارجز" کی وصولی سے مستثنیٰ ہیں:
			(1) متوفی (Deceased)
			(2) معطل (Blocked)
			(3) غیر موثر (Inactive)

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنڈیوٹی کے علاوہ)
 یکم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز
	(4) بند (Closed)	
	(5) غیر دعویٰ شدہ (Unclaimed)	
	(6) صفر ٹیلیس / اور ڈرافٹ	
	(7) عملہ (اسٹاف)	
	HAW (8)	
	HBL (9) فریڈم اکاؤنٹ، -/40,000 روپے یا زائد کا ماہانہ اوسط ٹیلیس برقرار رکھنے پر	
	HBL (10) ریڈی کیٹس کسٹمرز	
	HBL (11) سال بزنس ٹرانس	
	HBL POS (12) ٹرانس	
	HBL (13) صاف ٹرانس	
	HBL (14) آسان ٹرانس	
35	a	پنشن اکاؤنٹس کے لیے زندہ ہونے کے ثبوت کے طور پر برانچوں میں بائیو میٹرک
	b	پنشن اکاؤنٹس کے لیے زندہ ہونے کے ثبوت کے طور پر Konnect ایپ کی لوکیشن پر بائیو میٹرک
36		ایڈا پیج اور ایڈا پیج ہاؤس: [1] بنگلہ کی تاریخ پر PLS شرح اور انکمیشن کی تاریخ پر مردوج PLS شرح میں سے جو کم ہوگی، اس کے مطابق ہولڈنگ کے عرصے کے لیے لاگو منافع ادا کیا جائے گا۔ [2] میچورینی تک کے بقایا دنوں کے لیے "Opportunity loss" کے مطابق پینالٹی وصول کی جائے گی۔ اگر قبل از میچورینی انکمیشن کی پینالٹی کسٹمر کے حاصل شدہ منافع سے زائد یا مساوی ہو تو قبل از میچورینی انکمیشن کی پینالٹی کسٹمر کے حاصل شدہ منافع کے برابر وصول کی جائے گی۔
		FCY فرم ڈپازٹس: درانیہ (tenor) یا درجہ (tier) سے قطع نظر، مردوج FCY سیونگ شرح اور FCY فرم ڈپازٹ شرح میں سے جو کم ہوگی، اس کے مطابق ہولڈنگ کے عرصے کے لیے لاگو منافع ادا کیا جائے گا۔
HBL ڈیبٹ کارڈ (ATM Card) * M-حصہ		
1	a	جہاں کہیں درج کیا گیا ہے، اس کے علاوہ سٹیٹمنٹ کی کارڈ پر بھی وہی چارجز لاگو ہوں گے۔
	b	سالانہ فیس (ابتدائی)
		پے پاک چھپ: -/1,500 روپے ویزا چھپ: -/2,200 روپے ماسٹر کارڈ اسٹینڈرڈ: -/2,200 روپے ماسٹر کارڈ گولڈ: -/3,000 روپے یونین پی چھپ: -/2,000 روپے ویزا چھپ USD: -/12 امریکی ڈالرز ماسٹر کارڈ ٹائٹینیم: -/3,000 روپے ماسٹر کارڈ ورلڈ: -/15,000 روپے
	c	سالانہ فیس (سٹیٹمنٹ کی)
	d	کارڈ کی تبدیلی کی فیس
		پے پاک چھپ: -/450 روپے ویزا چھپ: -/600 روپے ماسٹر کارڈ اسٹینڈرڈ: -/600 روپے

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹریٹیوٹی کے علاوہ)
کم جرانٹی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

چارجز	وضاحت
<p>ماسٹر کارڈ گولڈ: -/850 روپے یونین پی پی پی: -/600 روپے ویزا ایچ پی USD: -/4 امریکی ڈالرز ماسٹر کارڈ ٹائٹینیم: -/700 روپے ماسٹر کارڈ ورلڈ: -/1,500 روپے</p>	
<p>پے پاک چپ: کچھ نہیں ویزا ایچ پی: کچھ نہیں ماسٹر کارڈ اسٹینڈرڈ: کچھ نہیں ماسٹر کارڈ گولڈ: کچھ نہیں یونین پی پی پی: کچھ نہیں ویزا ایچ پی USD: ٹرانزیکشن کی رقم کا 1% ماسٹر کارڈ ٹائٹینیم: کچھ نہیں ماسٹر کارڈ ورلڈ: کچھ نہیں</p>	<p>POS ٹرانزیکشن فیس فی ٹرانزیکشن - مقامی</p>
<p>پے پاک چپ: کچھ نہیں ویزا ایچ پی: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% ماسٹر کارڈ اسٹینڈرڈ: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% ماسٹر کارڈ گولڈ: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% یونین پی پی پی: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% ویزا ایچ پی USD: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% ماسٹر کارڈ ٹائٹینیم: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% ماسٹر کارڈ ورلڈ: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4%</p>	<p>POS ٹرانزیکشن فیس فی ٹرانزیکشن - بین الاقوامی</p>
<p>پے پاک چپ: کچھ نہیں ویزا ایچ پی: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% یا -/300 روپے فی ٹرانزیکشن، جو بھی زیادہ ہو ماسٹر کارڈ اسٹینڈرڈ: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% یا -/300 روپے فی ٹرانزیکشن، جو بھی زیادہ ہو ماسٹر کارڈ گولڈ: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% یا -/300 روپے فی ٹرانزیکشن، جو بھی زیادہ ہو یونین پی پی پی: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% یا -/300 روپے فی ٹرانزیکشن، جو بھی زیادہ ہو ویزا ایچ پی USD: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% یا -/3 امریکی ڈالرز فی ٹرانزیکشن، جو بھی زیادہ ہو ماسٹر کارڈ ٹائٹینیم: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% یا -/300 روپے فی ٹرانزیکشن، جو بھی زیادہ ہو ماسٹر کارڈ ورلڈ: ٹرانزیکشن کی رقم کا 4% یا -/300 روپے فی ٹرانزیکشن، جو بھی زیادہ ہو</p>	<p>ATM سے کیش نکالنا - بین الاقوامی</p>
<p>پے پاک چپ: کچھ نہیں ویزا ایچ پی: -/225 روپے فی ٹرانزیکشن ماسٹر کارڈ اسٹینڈرڈ: -/225 روپے فی ٹرانزیکشن ماسٹر کارڈ گولڈ: -/225 روپے فی ٹرانزیکشن یونین پی پی پی: -/225 روپے فی ٹرانزیکشن ویزا ایچ پی USD: -/3 امریکی ڈالرز فی ٹرانزیکشن ماسٹر کارڈ ٹائٹینیم: -/225 روپے فی ٹرانزیکشن ماسٹر کارڈ ورلڈ: -/225 روپے فی ٹرانزیکشن</p>	<p>ATM سے ٹیلیس انکوآری - بین الاقوامی</p>
<p>*نوٹ:</p> <p>(i) eBanc by HBL (اور بیور سٹیوٹنگز اکاؤنٹ) اور HBL نساء پلس کرنٹ اور نساء سٹیوٹنگز اکاؤنٹ ہولڈرز کے لیے ماسٹر کارڈ اسٹینڈرڈ کے اجراء کے چارجز پہلے سال معاف ہیں۔ دوسرے سال سے سالانہ فیس لاگو ہوگی۔</p> <p>(ii) HBL نساء پلس کرنٹ اور نساء سٹیوٹنگز اکاؤنٹس کے لیے ماسٹر کارڈ گولڈ کے چارجز پہلے سال معاف ہیں، بشرطیکہ اکاؤنٹ کھولنے کے وقت کسٹمر -/50,000 روپے یا زائد برقرار رکھے۔ دوسرے سال سے سالانہ فیس لاگو ہوگی۔</p> <p>(iii) HBL رتبہ، HBL ماہانہ آمدن، HBL ہریالی، HBL iD، آسان اکاؤنٹ کی تمام اقسام اور فرمی لائسنسڈ ایجنٹس کے لیے پے پاک ڈیبٹ کارڈ کا اجراء معاف ہے۔ دوسرے سال سے سالانہ فیس لاگو ہوگی۔</p> <p>(iv) HBL فریڈم اکاؤنٹ کے لیے مفت ڈیبٹ کارڈ (کلاسک ویرینٹ)۔</p>	
<p>مفت</p>	<p>SMS آرٹ چارجز</p>
<p>*نوٹ: [i] اکاؤنٹ کے تحت پروڈیویشن، اکاؤنٹ کی شرائط و ضوابط کے مطابق</p>	
<p>HBL - کیش محفوظ</p>	
<p>2</p>	

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنڈیٹی کے علاوہ)
 یکم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

چارجز		وضاحت		
	سالانہ پر بیمہ -/3,500 روپے	پلان-A	i	
	سالانہ پر بیمہ -/3,000 روپے	پلان-B	ii	
	سالانہ پر بیمہ -/2,000 روپے	پلان-C	iii	
		HBL-پروویس کارڈ		3
	کچھ نہیں	کارڈ جاری کرنے کے چارجز	a	
	کچھ نہیں	سالانہ فیس	b	
	کچھ نہیں	سروس چارجز	c	
	-/150 روپے یکساں نرخ	کارڈ کی تیار پالیسی فیس	d	
	کچھ نہیں	اسٹیٹمنٹ آف اکاؤنٹ	e	
	کچھ نہیں	یکیش نکالنا-HBL سے	f	
	18.75 روپے یکساں نرخ ہر بار رقم نکالنے پر	یکیش نکالنا-HBL کے علاوہ ATMs سے	g	
	کچھ نہیں	POS ٹرانزیکشن فیس فی خریداری	h	
	کچھ نہیں	بیلنس انکوئری	i	
	-/50 روپے فی ٹرانسفر یکساں نرخ	فنز ٹرانسفر	j	
	-/5 روپے	مختصر اسٹیٹمنٹ	k	
		مرچنٹ ایکوائٹمنٹ (POS)		4
	2.50% تک، ٹرانزیکشن کی رقم کا	مرچنٹ ڈسکاؤنٹ نرخ	a	
HBL آلٹرنیٹ ڈیلیوری چینل [HBL Alternate Delivery Channels] (چارجز بشمول FED) حصہ-N				
		ATM چارجز		1
		یکیش نکالنا	1.1	
	کچھ نہیں	HBL کارڈ ATM پر	a	
	-/23.44 روپے ہر مرتبہ رقم نکالنے پر	HBL کارڈ، دیگر مقامی بینکوں کے ATM پر	b	
	-/23.44 روپے ہر مرتبہ رقم نکالنے پر	دیگر مقامی بینکوں کے کارڈ ATM پر	c	
	-/200 روپے ہر مرتبہ رقم نکالنے پر	غیر ملکی جاری کردہ ATM / ڈیبٹ کارڈ ATM پر	d	
	-/3.13 روپے (HBL کارڈز، HBL ATM پر، HBL کارڈز دیگر مقامی بینکوں کے ATMs پر اور دیگر مقامی بینکوں کے کارڈز ATM پر)	یکیش نکالنے کی رسید کے چارجز	e	
(پے پاک، گرین ویزا، گولڈ ویزا، ویزا ایچ پی، ماسٹر کارڈ، یونین پیے)				
نوٹ: اگر IDPs کسی بھی بینک کے جاری کردہ مخصوص احساس کفالت کارڈ کے ذریعے ٹرانزیکشن کرتے ہیں تو اس سے سوچ سچا چارجز منہا نہیں کیے جائیں گے۔				
HBL اینٹ ڈرک -/40,000 روپے پلاننگ اوسط بیلنس برقرار رکھنے والے HBL فریڈم اکاؤنٹس، HBL آسان فنانس، HBL POS، HBL آسان فنانس، اور HBL صاف فنانس کے لیے دوسرے بینکوں کے ATM پر یکیش نکالنے کی سہولت مفت ہے۔				
		بیلنس انکوئری	1.2	
	کچھ نہیں	HBL کارڈ ATM پر	a	
	-/3.13 روپے فی انکوئری (پے پاک، ویزا، ماسٹر کارڈ اور یونین پیے)	HBL کارڈ دیگر مقامی بینکوں کے ATMs پر	b	
	-/3.13 روپے فی انکوئری	دیگر مقامی بینکوں کے کارڈ ATM پر	c	
	-/3.13 روپے (HBL کارڈز، HBL ATM پر، HBL کارڈز دیگر مقامی بینکوں کے ATMs پر اور دیگر مقامی بینکوں کے کارڈز ATM پر)	یکیش نکالنے کی رسید کے چارجز	d	
	-/5 روپے یکساں نرخ (گرین ویزا، گولڈ ویزا، ویزا ایچ پی، یونین پیے، پے پاک)	HBL کارڈ سے HBL ATM پر مختصر اسٹیٹمنٹ	e	
	کچھ نہیں	رقم کی منتقلی (HBL سے HBL)	1.3	
	متصل شدہ رقم	رقم کی منتقلی (HBL سے دیگر بینک)*		

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹریڈیٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز	
		1/- روپے سے -/25,000 روپے تک 25,001/- روپے اور زائد 0.1% تک یا -/200 روپے	
		نوٹ: ماہانہ -/25,000 روپے کی مجموعی ٹرانزیکشن حد پر کوئی چارجز لاگو نہیں ہوں گے۔ -/25,000 سے بڑھنے والی رقم پر 0.1% تک یا -/200 روپے، جو بھی کم ہو، چارج کیا جاسکتا ہے۔ تمام چارجز میں FED شامل ہے۔ * فریڈم اکاؤنٹس جن میں -/40,000 روپے کا ماہانہ اوسط بیلنس برقرار رکھا جائے، HBL، اسٹال بزنس فنانس، HBL POS، فنانس، آسان فنانس، HBL صاف فنانس، اور HAW اکاؤنٹس IBFT چارجز سے مستثنیٰ ہیں۔	
1.4	یوٹیلیٹی بلوں کی ادائیگی	کچھ نہیں	
1.5	ATM-HBL یا یونیٹڈ بینک ٹرانزیکشن	-/15 روپے یکساں نرخ فی ٹرانزیکشن	
2	HBL فون بینکنگ		
	a	فنزڈ ٹرانسفر انٹربرائچ فنڈز ٹرانسفر	کچھ نہیں
	b	اسٹینٹ کے لیے درخواست	کچھ نہیں
	c	چیک / چیکوں کی اسٹاپ بینٹ	-/500 روپے یا اس سے زیادہ کیسے نرخ
		[ii] غیر ملکی کرنسی اکاؤنٹ	-/12 امریکی ڈالرز فی ٹرانزیکشن (یا دیگر کرنسیوں میں اس کے مساوی)
		نوٹ: اسٹاپ بینٹ چارجز اسٹاپ بینٹ انٹرکشن کے لیے فی اکاؤنٹ یومیہ صرف ایک مرتبہ لاگو ہوں گے، خواہ ایک یا زائد چیکوں کے لیے ہو۔ HBL فریڈم اکاؤنٹس، جن میں -/40,000 روپے کا ماہانہ اوسط بیلنس برقرار رکھا جائے، ان چارجز سے مستثنیٰ ہیں۔	
d	چیک بک اجراء کے چارجز	چیک بک کے چارجز اجراء کے وقت وصول کیے جائیں گے: -/18 روپے فی ورق یکساں نرخ نوٹ: HBL فریڈم اکاؤنٹ -/40,000 روپے یا زائد کا ماہانہ اوسط بیلنس برقرار رکھنے پر، HBL ایٹ ورک، HBL، اسٹال بزنس فنانس، HBL POS، فنانس، آسان فنانس، HBL صاف فنانس، اور برائچ لیس بینکنگ اکاؤنٹ ہولڈرز ان چارجز سے مستثنیٰ ہیں۔ HBL نامہ کے لیے صرف ہفت روزہ 10 اوراق والی چیک بک مفت ہے۔ HBL نامہ کی بعد والی چیک بک کے چارجز SOBC کے مطابق وصول کیے جائیں گے۔	
3	HBL ڈیجیٹل چینل (موبائل ایپ / انٹرنیٹ بینکنگ / واٹس ایپ بینکنگ)		
	a	سبسکرپشن	کچھ نہیں
	b	فنزڈ ٹرانسفر انٹربرائچ فنڈز ٹرانسفر	کچھ نہیں
	c	انٹرنیٹ فنڈز ٹرانسفر*	مختل شدہ رقم چارجز 1/- روپے سے -/25,000 روپے تک 25,001/- روپے اور زائد 0.1% تک یا -/200 روپے
	d	یوٹیلیٹی بلوں کی ادائیگی	کچھ نہیں
e	چیک بک اجراء کے چارجز	چیک بک کے چارجز اجراء کے وقت وصول کیے جائیں گے: -/18 روپے فی ورق یکساں نرخ نوٹ: HBL فریڈم اکاؤنٹ -/40,000 روپے یا زائد کا ماہانہ اوسط بیلنس برقرار رکھنے پر، HBL ایٹ ورک، HBL، اسٹال بزنس فنانس، HBL POS، فنانس، آسان فنانس، HBL صاف فنانس، اور برائچ لیس بینکنگ اکاؤنٹ ہولڈرز ان چارجز سے مستثنیٰ ہیں۔ HBL نامہ کے لیے صرف ہفت روزہ 10 اوراق والی چیک بک مفت ہے۔ HBL نامہ کی بعد والی چیک بک کے چارجز SOBC کے مطابق وصول کیے جائیں گے۔	

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

چارجز		وضاحت	
	کچھ نہیں	SMS آرٹ چارجز	f
HBL پے بزنس بینکنگ			
	250/- روپے	ماہانہ سبسکرپشن *	a
* چارجز ریٹیل کسٹمرز سے ٹیگ فی اکاؤنٹ وصول کیے جائیں گے۔			
HBL برانچ لیس بینکنگ / HBL Konnect by HBL (چارجز بشمول FED)			
	کچھ نہیں	یو ٹیلیٹی بلوں کی ادائیگی	a
	کچھ نہیں	ابتدائی ڈپازٹ - Konnect by HBL موبائل اکاؤنٹ	b
	کچھ نہیں	کیش ڈپازٹ - Konnect by HBL موبائل اکاؤنٹ	c
	کچھ نہیں	یو ٹیلیٹی بلوں کی ادائیگی - Konnect by HBL موبائل اکاؤنٹ	d
e رقم کی منتقلی - Konnect by HBL موبائل اکاؤنٹ سے Konnect by HBL موبائل اکاؤنٹ میں			
	کچھ نہیں	ٹرانزیکشن کی حد L0 اکاؤنٹس کے لیے: 25,000/- روپے یومیہ اور L1 اکاؤنٹس کے لیے: 50,000/- روپے یومیہ	[i]
	کچھ نہیں	رقم کی وصولی - وصول کرنا	[ii]
	10/- روپے فی ٹرانزیکشن	رقم کی منتقلی - ایجنٹ کی لوکیشن پر بھیجنا	[iii]
نوٹ: [1] ٹرانزیکشن کی حد (بھیجے اور وصول کرنے کے لیے الگ الگ) L0 اکاؤنٹس کے لیے: 25,000/- روپے روزانہ اور L1 اکاؤنٹس کے لیے: 50,000/- روپے روزانہ۔			
f رقم کی منتقلی - Konnect by HBL موبائل اکاؤنٹ سے CNIC میں			
	45 روپے فی ٹرانزیکشن	1 تا 1,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	90 روپے فی ٹرانزیکشن	1,001 تا 2,500 روپے	منتقل کردہ رقم
	135 روپے فی ٹرانزیکشن	2,501 تا 4,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	190 روپے فی ٹرانزیکشن	4,001 تا 6,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	230 روپے فی ٹرانزیکشن	6,001 تا 8,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	265 روپے فی ٹرانزیکشن	8,001 تا 10,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	300 روپے فی ٹرانزیکشن	10,001 تا 13,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	340 روپے فی ٹرانزیکشن	13,001 تا 15,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	440 روپے فی ٹرانزیکشن	15,000 تا 20,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	490 روپے فی ٹرانزیکشن	20,001 تا 25,000 روپے	منتقل کردہ رقم
نوٹ: اگر ٹرانزیکشن ایجنٹ کی لوکیشن پر کی جائے گی تو - 10 روپے چارج کیے جائیں گے۔			
	کچھ نہیں	رقم کی منتقلی - بھیجنا	[ii]
g رقم کی منتقلی - ایجنٹ کی لوکیشن پر دوسرے بینک اکاؤنٹس میں کیش جمع کروانا			
	25 روپے فی ٹرانزیکشن	1 تا 1,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	50 روپے فی ٹرانزیکشن	1,001 تا 2,500 روپے	منتقل کردہ رقم
	65 روپے فی ٹرانزیکشن	2,501 تا 4,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	80 روپے فی ٹرانزیکشن	4,001 تا 6,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	90 روپے فی ٹرانزیکشن	6,001 تا 8,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	105 روپے فی ٹرانزیکشن	8,001 تا 10,000 روپے	منتقل کردہ رقم
	120 روپے فی ٹرانزیکشن	10,001 تا 13,000 روپے	منتقل کردہ رقم

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

چارجز		وضاحت	
130 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 15,000 تا	13,001	منتقل کردہ رقم
155 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 20,000 تا	15,001	منتقل کردہ رقم
170 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 25,000 تا	20,001	منتقل کردہ رقم
رقم کی منتقلی - HBL-Konnect by HBL موبائل اکاؤنٹ سے HBL کو ریٹیکنگ اکاؤنٹ میں			
* کچھ نہیں			
[i] رقم کی منتقلی			
* SBP کی ہدایات کے مطابق اپڈیٹ کیے جائیں گے۔			
رقم کی منتقلی - HBL-Konnect by HBL موبائل اکاؤنٹ سے دیگر بینک اکاؤنٹس میں (IBFT)			
0 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 26,000 تا	1	منتقل کردہ رقم
1 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 27,000 تا	26,001	منتقل کردہ رقم
2 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 28,000 تا	27,001	منتقل کردہ رقم
3 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 29,000 تا	28,001	منتقل کردہ رقم
4 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 30,000 تا	29,001	منتقل کردہ رقم
5 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 31,000 تا	30,001	منتقل کردہ رقم
6 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 32,000 تا	31,001	منتقل کردہ رقم
7 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 33,000 تا	32,001	منتقل کردہ رقم
8 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 34,000 تا	33,001	منتقل کردہ رقم
9 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 35,000 تا	34,001	منتقل کردہ رقم
10 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 36,000 تا	35,001	منتقل کردہ رقم
11 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 37,000 تا	36,001	منتقل کردہ رقم
12 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 38,000 تا	37,001	منتقل کردہ رقم
13 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 39,000 تا	38,001	منتقل کردہ رقم
14 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 40,000 تا	39,001	منتقل کردہ رقم
15 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 41,000 تا	40,001	منتقل کردہ رقم
16 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 42,000 تا	41,001	منتقل کردہ رقم
17 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 43,000 تا	42,001	منتقل کردہ رقم
18 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 44,000 تا	43,001	منتقل کردہ رقم
19 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 45,000 تا	44,001	منتقل کردہ رقم
20 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 46,000 تا	45,001	منتقل کردہ رقم
21 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 47,000 تا	46,001	منتقل کردہ رقم
22 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 48,000 تا	47,001	منتقل کردہ رقم
23 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 49,000 تا	48,001	منتقل کردہ رقم
24 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 50,000 تا	49,001	منتقل کردہ رقم
انٹرنیٹ فنڈ ٹرانسفر (IBFT)			
[i]			
کیٹ کی نوٹیشن سے کیٹ نکالنا - HBL-Konnect by HBL موبائل اکاؤنٹ			
7 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 200 تا	1	منتقل کردہ رقم
10 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 500 تا	201	منتقل کردہ رقم
18 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 1,000 تا	501	منتقل کردہ رقم
40 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے 2,500 تا	1,001	منتقل کردہ رقم
رقم نکالنا*			
[i]			

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)
 یکم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

چارجز		وضاحت	
70 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	4,000 تا 2,501	منتقل کردہ رقم
100 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	6,000 تا 4,001	منتقل کردہ رقم
130 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	8,000 تا 6,001	منتقل کردہ رقم
175 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	10,000 تا 8,001	منتقل کردہ رقم
225 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	13,000 تا 10,001	منتقل کردہ رقم
275 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	16,000 تا 13,001	منتقل کردہ رقم
325 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	20,000 تا 16,001	منتقل کردہ رقم
375 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	25,000 تا 20,001	منتقل کردہ رقم
470 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	30,000 تا 25,001	منتقل کردہ رقم
555 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	40,000 تا 30,001	منتقل کردہ رقم
680 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	50,000 تا 40,000	منتقل کردہ رقم
HRA اکاؤنٹ کے ذریعے کی جانے والی ٹرانزیکشن پر درج بالا slab سے 50% فیس لاگو ہوگی۔			
		ATM سے کیش نکالنا - HBL by Connect موبائل اکاؤنٹ	
12 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	500 تا 1	منتقل کردہ رقم
25 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	1,000 تا 501	منتقل کردہ رقم
40 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	2,500 تا 1,001	منتقل کردہ رقم
50 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	4,000 تا 2,501	منتقل کردہ رقم
60 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	6,000 تا 4,001	منتقل کردہ رقم
75 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	8,000 تا 6,001	منتقل کردہ رقم
90 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	10,000 تا 8,001	منتقل کردہ رقم
100 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	13,000 تا 10,001	منتقل کردہ رقم
125 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	16,000 تا 13,001	منتقل کردہ رقم
150 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	20,000 تا 16,001	منتقل کردہ رقم
رقم نکالنا*			
* یہ چارجز On-US اے ٹی ایم سے کیش نکالنے کی درج ذیل ماہانہ لٹ ختم ہونے کے بعد لاگو ہوں گے:			
		کارڈ کی سالانہ فیس	
		On-US اے ٹی ایم سے کیش نکالنے کی لٹ / ماہانہ	
		750	
		30,000/- روپے	
		1,200	
		200,000/- روپے	
		750 (Connect سہولت کے لیے)	
		کوئی لٹ نہیں	
		Non-HBL ATMs سے کیش نکالنا - HBL by Connect موبائل اکاؤنٹ	
		کیش نکالنا	
		23,441/- روپے فی ٹرانزیکشن یکساں نرخ	
		لیجٹ کی نوکیشن پر HBL کو ریٹیننگ اکاؤنٹ میں کیش ڈپازٹ کروانا	
25 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	1,000 تا 1	منتقل کردہ رقم
25 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	2,500 تا 1,001	منتقل کردہ رقم
30 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	4,000 تا 2,501	منتقل کردہ رقم
40 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	6,000 تا 4,001	منتقل کردہ رقم
45 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	8,000 تا 6,001	منتقل کردہ رقم
55 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	10,000 تا 8,001	منتقل کردہ رقم
کیش ڈپازٹ			

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنل ڈیپارٹمنٹ کے علاوہ)
 کم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

چارجز		وضاحت	
60 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	13,000 تا 10,001	منتقل کردہ رقم
100 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	15,000 تا 13,001	منتقل کردہ رقم
125 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	20,000 تا 15,001	منتقل کردہ رقم
150 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	25,000 تا 20,001	منتقل کردہ رقم
175 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	30,000 تا 25,001	منتقل کردہ رقم
200 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	40,000 تا 30,001	منتقل کردہ رقم
225 روپے فی ٹرانزیکشن	روپے	500,000 تا 40,001	منتقل کردہ رقم
گلک (HBL Connect by HBL سیدنگ اکاؤنٹ)			n
69 روپے فی ٹرانزیکشن		1,000	قبل از نیچورٹی پینالٹی چارجز
97.5 روپے فی ٹرانزیکشن		2,500	
126 روپے فی ٹرانزیکشن		4,000	
250 روپے فی ٹرانزیکشن		7,500	
275 روپے فی ٹرانزیکشن		10,000	
335 روپے فی ٹرانزیکشن		15,000	
525 روپے فی ٹرانزیکشن		25,000	
840 روپے فی ٹرانزیکشن		40,000	
15/- روپے فی ٹرانزیکشن			HBL ATM بائیو میٹرک ویری فیکیشن
کچھ نہیں			پینلس اکوآزری - HBL Connect by HBL موبائل اکاؤنٹ
کچھ نہیں			ٹرانسفر آؤٹ - HBL Connect by HBL موبائل اکاؤنٹ سے HBL کوریٹنگ اکاؤنٹ (کنڈ)
کچھ نہیں			ٹرانسفر ان - HBL Connect by HBL موبائل اکاؤنٹ سے HBL کوریٹنگ اکاؤنٹ (کنڈ)
کچھ نہیں			مختصر اسٹیٹمنٹ دیکھنا - HBL Connect by HBL موبائل اکاؤنٹ
کچھ نہیں			ایئر ٹائم ٹاپ اپ - HBL Connect by HBL ایجنٹ موبائل اکاؤنٹ
کچھ نہیں			موبائل اکاؤنٹ کھولنا
کچھ نہیں			اوسط عام از کم درکار پینلس
کچھ نہیں			پینلس اکوآزری بذریعہ SMS
کچھ نہیں			MW اکاؤنٹ ایگریڈ
کچھ نہیں			راست ID پر رقم کی منتقلی
چارجز کا تعین متعلقہ فریقوں کے درمیان باہمی رضامندی کے ساتھ کیا جائے گا۔			کارپوریٹ کلائنٹ
ریجنس کارڈز			aa
750/- روپے فی ڈیبٹ کارڈ			ایجنٹ ڈیبٹ کارڈ
500/- روپے فی کیٹیج			ٹریولر
999/- روپے فی کیٹیج			میڈکس
1,200/- روپے فی ڈیبٹ کارڈ			Kconnect ڈیبٹ کارڈ 1200
1,200/- روپے فی ڈیبٹ کارڈ			Kconnect اسلامک ڈیبٹ کارڈ 1200
750/- روپے فی ڈیبٹ کارڈ			Kconnect ڈیبٹ کارڈ 750
750/- روپے فی ڈیبٹ کارڈ			Kconnect اسلامک ڈیبٹ کارڈ 750
			ریجنس کارڈز
			i
			ii
			iii
			v
			vi
			vii
			viii

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنل ڈیپٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

چارجز		وضاحت	
500/- روپے فی کارڈ	کسان کارڈ برائے پنجاب اگری	ix	
500/- روپے فی کارڈ	کسان کارڈ برائے KPK اگری	x	
3,100/- روپے فی سیکینج	اکانومی پرو	xi	
4,000/- روپے فی سیکینج	اکانومی پلس	xii	
200/- روپے فی سیکینج	ستا (1 مہینہ)	xiii	
450/- روپے فی سیکینج	ہنگامہ (1 مہینہ)	xiv	
		ab	ڈسپچ/کمینیویشن چارجز
چارجز	دورانیہ	سروس چارجز	
لون کی رقم کا 3.2%	7 دن		
لون کی رقم کا 6.4%	14 دن		
لون کی رقم کا 9.6%	21 دن		
لون کی رقم کا 12.8%	28 دن		
سروس چارجز لون کی فراہمی کے وقت ایک بار وصول کیے جائیں گے۔			
4.5% ہٹا یا رقم کا		v	تاجیر سے ادائیگی کے چارجز
تاجیر سے ادائیگی کے چارجز مقررہ تاریخ پر ادائیگی نہ کرنے پر لون کے دورانیہ میں ایک بار وصول کیے جائیں گے اور بقایا رقم پر لاگو ہوں گے۔			
حصہ O		ترسیل / کمیونی کیشن چارجز [Dispatch/ Communication Charges]	
	[i] مقامی (ایک ہی شہر میں): 30 روپے فی آن لائن بیکس نرنج	ڈاک کے اخراجات - عام	1
	[ii] ان لینڈ (شہروں کے درمیان): 50 روپے فی آن لائن بیکس نرنج		
	[i] مقامی (ایک ہی شہر میں): 50 روپے فی آن لائن بیکس نرنج	ڈاک کے اخراجات - رجسٹرڈ	2
	[ii] ان لینڈ (شہروں کے درمیان): 70 روپے فی آن لائن بیکس نرنج		
	[iii] بیرون ملک: 200 روپے فی آن لائن بیکس نرنج		
	[iv] برائے غیر ملکی درآمدات ایل سی: 1,200 روپے فی آن لائن بیکس نرنج		
	[v] برائے ان لینڈ ایل سی: 200 روپے فی آن لائن بیکس نرنج		
	[i] مقامی (ایک ہی شہر میں): 150 روپے فی آن لائن بیکس نرنج	کوریر	3
	[ii] ان لینڈ (شہروں کے درمیان): 250 روپے فی آن لائن بیکس نرنج		
	1,500/- روپے فی آن لائن بیکس نرنج یا اصل رقم جو بھی زیادہ ہو	غیر ملکی کوریر	4
	[i] فل ٹیکسٹ ایل سی گارنٹی اور طویل پیغامات: 1,500 روپے بیکس نرنج	سوفٹ	5
	[ii] ایل سی گارنٹی میں ترمیم اور متفرق مختصر پیغامات: 600 روپے بیکس نرنج		
	[iii] دیگر تمام سوفٹ پیغامات: 500 روپے بیکس نرنج		
	فی پیغام - 100 روپے بیکس نرنج	ٹیکس	6
حصہ P		سرمایہ کاری پورٹ فولیو سکیورٹیز [INVESTMENT PORTFOLIO SECURITIES (IPS)]	
		IPS سروسز چارجز	1
	کچھ نہیں	IPS کسٹمی سروس چارجز	i
	SBP کی رہنمائی ایات کے مطابق RTGS کے ذریعے صرف فنڈ ٹرانزیکشنز	IPS اکاؤنٹس کے بدلے میں سکیورٹی کی مومنٹ	ii
	سرمایہ - منٹ	IPS اسٹیٹمنٹ	iii
	درخواست دینے پر - لاگو نہیں		
حصہ Q		انویسٹمنٹ بینکنگ [Investment Banking]	
	انفرادی کیس کی بنیاد پر قابل گفت و شنید	ایڈوائزری فیس	a 1

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹریڈیوٹی کے علاوہ)
کیم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

چارجز	وضاحت
	b دراشت کی فیس [Succession Fee]
	c رٹینر فیس [Retainer Fee]
	d آرینجمنٹ فیس [Arrangement Fee]
	e انڈر رائٹنگ فیس [Underwriting Fee]
	f شرکت کی فیس [Participation Fee]
	g مانیٹرنگ فیس [Monitoring Fee]
	h کنٹمنٹ چارجز [Commitment Charges]
	i ٹرسٹی / ایجنسی فیس
	j حقیقی اخراجات [Out of Pocket]
	حقیقی یا انفرادی کیس کی بنیاد پر
سرکاری امور کے لیے بینک چارجز [Bank Charges for Govt. Business]	
	حصہ R
	درآمدات
	1
	a 250,000/- روپے سے کم
0.125% ایل سی کی رقم	
b 250,000/- روپے اور اس سے زیادہ	
0.0625% ایل سی کی رقم	
c رقم میں اضافہ کیے بغیر ترمیم	
[i] سوئفٹ چارجز وصول کیے جائیں گے۔ [ii] اگر ترمیم کا مقصد کنفرمیشن شامل کرنا ہے تو حقیقی کنفرمیشن چارجز وصول کیے جائیں گے۔	
d رقم میں اضافہ کے ساتھ ترمیم	
رقم میں اضافہ پر درج بالا [a] اور [b] کے مطابق چارجز	
نوٹ: مندرجہ بالا رعایتی نرخ / چارجز صرف ان لیڈرز آف کریڈٹ پر لاگو ہوں گے جن کی درآمدات کے لیے راہداری حکومت اسٹیٹ بینک آف پاکستان کے ذریعے فراہم کرے گی۔ ایسی صورت میں ایل سی درآمد کرنے والی حکومتی ایجنسی سے براہ راست وصول کی جائے گی عمومی چارجز وصول کیے جائیں گے۔	

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنڈیٹی کے علاوہ)
 یکم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

چارجز	وضاحت
	مستثنیات [Exemptions]
a	اگر آفراڈ CD اکاؤنٹ میں 0.100 ملین روپے یا دیگر منافع بخش ڈپازٹس / اکاؤنٹس میں 0.500 ملین روپے کا روزانہ اوسط بیلنس (سہ ماہی بنیاد پر) برقرار رکھے ہوں۔ نوٹ: کسی بھی آمدن / کمیشن میں استثنا کے لیے فنکشنل ہیڈ یا اس کی طرف سے کسی اٹھارنی کو تفویض کی گئی لٹ کے مطابق منظور کردہ ہوگی۔
b	اگر کمپنیاں (کارپوریٹ / SME / پبلک لیڈنگ کمپنی / پرائیویٹ کمپنی / پارٹنرشپ / سول پروپرائٹرشپ) اور سرکاری ادارے، سوسائٹیز، ٹرسٹ وغیرہ CD اکاؤنٹ میں 1.000 ملین روپے یا دیگر منافع بخش ڈپازٹس / اکاؤنٹس میں 10.000 ملین روپے کا اوسط بیلنس (سہ ماہی بنیاد پر) برقرار رکھے ہوں۔ نوٹ: کسی بھی آمدن / کمیشن میں استثنا کے لیے فنکشنل ہیڈ یا اس کی طرف سے کسی اٹھارنی کو تفویض کی گئی لٹ کے مطابق منظور کردہ ہوگی۔
	SBOC کے صرف درج ذیل حصوں کے تحت شامل چارجز کے لیے استثناء دیا جاسکتا ہے:
1	حصہ -C: غیر ملکی کرنسی ریٹینسز
2	حصہ -D: غیر ملکی زرمبادلہ میں ٹرانزیکشنز پر دیگر چارجز
3	حصہ -E: ریٹینسز
4	حصہ -F: بل / کلکیشن (ڈاکیومنٹری کے علاوہ)
5	حصہ -G: فنانسز / ایڈوانسز
6	حصہ -J: سیوریٹیز خرید و فروخت، سیف ڈپازٹس میں اشیا کی محفوظ تحویل
7	حصہ -L: متفرق چارجز
8	حصہ -M: HBL ڈیٹ کارڈ (ATM کارڈ)
9	حصہ -N: HBL آلٹرنیٹ ڈیپوزیٹری چینل (ADC)
10	حصہ -O: ترسیل / کیوبیٹیشن چارجز
	نوٹ: سیریل نمبر 10 تا 10 میں دیے گئے استثنائی صورت میں سہ ماہی کے دوران وصول کیے گئے چارجز اپریل، جولائی، اکتوبر اور جنوری میں گزشتہ سہ ماہیوں کے لیے ری فنڈ کر دیے جائیں گے۔
نوٹ 1:	حکومت کی جانب سے نافذ کیے گئے تمام ٹیکس / ایکسٹرنڈیٹی / ود ہولڈنگ ٹیکس / زکوٰۃ / FED وغیرہ، جہاں کہیں لاگو ہوتے ہوں، عمومی چارجز کے ساتھ وصول کیے جائیں گے۔
نوٹ 2:	FED کا اطلاق متعلقہ قوانین کی سمجھ بوجھ کی بنیاد پر ہے۔
نوٹ 3:	بینک اپنے کلائنٹ کے ساتھ تعلقات انفرادی طور پر رکھتا ہے۔ کسی چارج کا اطلاق کسٹمر سے ہونے والی نقل آمدنی کا حصہ ہے اور اس کا انحصار بینک سے حاصل کی گئی پروڈکٹس / خدمات کے مجموعے (combination) پر منحصر ہے اور ہر کسٹمر کے ساتھ رسک بھی اسی طرح سے وابستہ ہے۔ تاہم، کسی بھی کسٹمر کے لیے چارجز کے نرخ اس شیڈول میں دیے گئے چارجز سے زیادہ نہیں ہوں گے۔
نوٹ 4:	بینک کی کسی خاص پروڈکٹ کو اس کی خصوصیات اور شرائط و ضوابط کی بنیاد پر استثناء دیا جاسکتا ہے۔
نوٹ 5:	قابل گفت و شنید چارجز / کسی بھی چارج کی معافی کی منظوری فنکشنل ہیڈ یا ایسے مجاز افسر کو دینا چاہیے جسے اس کی لٹ کے ساتھ یہ اختیار سونپا گیا ہو۔
نوٹ 6:	تعمینہ لگائے گئے تمام سالانہ حجم کی منظوری فنکشنل ہیڈ یا ایسے مجاز افسر کو دینی چاہیے جسے اس کی لٹ کے ساتھ یہ اختیار سونپا گیا ہو۔
نوٹ 7:	مالیاتی اداروں (FIs) سے تعلق رکھنے والے چارجز فنانشل انسٹیٹیوشن - گلوبل ٹریڈ سروسز (FI-GTS) کی جانب سے انفرادی کیس کی بنیاد پر منظور کیے جائیں گے۔

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)

یکم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

چارجز		وضاحت
		HBL پر شیڈول [HBL Prestige] حصہ T-
رہنیش شپ کے زیر انتظام درج ذیل اثاثہ جات رکھنے والے انفرادی کلائنٹس (بشمول نان-ریزیڈنٹ پاکستانی) درج ذیل مفت / رعایتی خدمات حاصل کرنے کے اہل ہوں گے:		
پر شیڈول کے لیے اہلیت کا معیار (اوسط زیر انتظام اثاثہ جات)		
اہلیت کے معیار کا دورانیہ	زیر انتظام اثاثہ جات / ۱۲ ماہ	پروڈکٹ
اوسط سہ ماہی بنینس	5,000,000/- روپے یا غیر ملکی کرنسی میں اس کے مساوی	کنونٹنل کرنٹ اکاؤنٹ
اوسط سہ ماہی بنینس	7,000,000/- روپے یا غیر ملکی کرنسی میں اس کے مساوی (ریک ریٹ سے مشروط)	کنونٹنل سیوننگ اکاؤنٹ
نوٹ کر لیجیے کہ پر شیڈول اکاؤنٹ کھولنے کے لیے ابتدائی چیک ڈپازٹ کی شرط درج بالا معیار (یا غیر ملکی کرنسی میں مساوی رقم) ہے۔		
اوسط سہ ماہی بنینس	20,000,000/- روپے یا غیر ملکی کرنسی میں اس کے مساوی	TD
NPCs میں فنڈز یا سرمایہ کاری شدہ	50,000/- امریکی ڈالر یا مساوی	RDA
اوسط سہ ماہی، ایکٹیو ہولڈنگ، HBL پر شیڈول کے ذریعے سرمایہ کاری شدہ (مکمل فرنٹ اینڈ لوڈ چارج سے مشروط)	15,000,000/- روپے	میو چل فنڈز
اوسط سہ ماہی، ایکٹیو ہولڈنگ	15,000,000/- روپے	PIBs/ T-Bills
پالیسی کے ایکٹیو دورانیہ کے دوران (فری ٹگ ہیریڈ کی پیمائش سے مشروط)	1,000,000/- روپے	ریگولر پریمیم بینکیشن
پروڈکٹ کے پورے دورانیہ کے دوران	15,000,000/- روپے	مورگینج لون (کنزیومر)
پروڈکٹ کے پورے دورانیہ کے دوران	5,000,000/- روپے	آٹو لون (کنزیومر)
		اکاؤنٹ منٹیننس چارجز
	8,000/- روپے فی سہ ماہی	رہنیش / ممبر شپ فیس*
* فیس کا اطلاق اوسط بنینس (معیار اوپر بیان کیا گیا ہے) پر قرار دے رکھنے پر ہو گا۔ پر شیڈول کے معیار (اوپر بیان کردہ) کے مطابق بنینس نہ رکھنے پر اکاؤنٹ ڈاون گریڈ کر دیا جائے گا اور ہر سہ ماہی کی ممبر شپ فیس (SOBC کے مطابق) ایکٹیو ہولڈ اہلیت ڈیٹ کا ڈیو لڈرز اور کسٹمرز پر عائد کی جائے گی؛ تاہم وہ کارڈ ایکسپائر ہونے تک اسے استعمال کر سکیں گے۔		
		بینکاری خدمات
مفت		a) پہلی چیک بک
مفت		b) HBL انٹرنیشنل بینکنگ اور HBL موبائل ایپلی کیشن (ممبرکیشن برقی منتقلی پنشنس، چیک بک کی درخواست)
مفت		c) ای اسٹیٹمنٹ
مفت		d) بینکار چیک کا اجرا
مفت		e) بینکار چیک کی منسوخی
مفت		f) بینکار چیک کی گم شدگی کی صورت میں متبادل کا اجرا
مفت		g) بینکار چیک کی کوریجریٹوری
مفت		h) کیش ڈپازٹ [i] اندرون شہر [ii] شہروں کے درمیان
مفت		i) کیش وڈرال [i] اندرون شہر [ii] شہروں کے درمیان
مفت		j) Non-HBL چیک جو لوکل بینکنگ میں ڈپازٹ کروانے گئے ہوں اور رقم HBL انٹرنیشنل برانچ اکاؤنٹ میں کریڈٹ کی گئی ہو

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنل ڈیپوٹی کے علاوہ)
کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

چارجز	وضاحت
مفت	k لوکل فنڈز ٹرانسفر (LFTs) / آن لائن فنڈز ٹرانسفر / کراس برانچ ٹرانسفر
مفت	l چیک بک اجراء کے چارجز
مفت	m چیک کی اسٹاپ پیمنٹ
مفت	n ان ورڈ کلیئرنگ / کلیئرنس سے واپس آنے والے چیک کے چارجز جو اکاؤنٹ میں ناکافی بیلنس ہونے یا دیگر کسی وجہ کے باعث چیک جاری کرنے والے کسٹمر سے وصول کیے جاتے ہیں، "کسٹمر کی غلطی کی وجہ سے"
مفت	o ناکافی بیلنس کے باعث کیش چیک کی کاؤنٹر پرسے واپسی۔ تمام اکاؤنٹس (LCY / FCY) کے لیے
مفت	p کسٹمر کو ادا شدہ چیک کی فونو کاپی بھیجنا
مفت	q انٹرنیشنل فنڈز ٹرانسفر (IBFT)
مفت	r سوئفٹ پیمنٹ MT-940 کے ذریعے روزانہ کی بنیاد پر اکاؤنٹ اسٹیٹمنٹ بھیجنا
مفت	s کسٹمر کی درخواست پر تمام اقسام کے اکاؤنٹس کے لیے ڈیپلیٹ اسٹیٹمنٹ
مفت	T ماہانہ چیک اسٹیٹمنٹ
مفت	u NIFT کے ذریعے اسی دن کلیئرنگ
مفت	v لوکل فنڈز ٹرانسفر (RTGS)
مفت	w اکاؤنٹ / منٹیننس سرٹیفکیٹ کا اجراء
مفت	x بیلنس کی تصدیق کے سرٹیفکیٹ کا اجراء
مفت	y کسٹمر کی جانب سے اپنے اکاؤنٹ کی 3 سال سے پرانی ٹرانزیکشن سے متعلق کوئی انکوآری
مفت	z اکاؤنٹ کی بندش کے چارجز
مفت	aa وراثتی سرٹیفکیٹ کی بنیاد پر متوفی اکاؤنٹ سے ادائیگی / بیلنس کی پیڈمنٹ
مفت	ab آڈیٹڈ کو بیلنس کی تصدیق
مفت	ac WHT سرٹیفکیٹ کا اجراء
مفت	ad پروسیجر نیلا نیشن سرٹیفکیٹ (PRC) کا اجراء HBL
مفت	ae زکوٰۃ کی کوئی کاسرٹیفکیٹ
مفت	af اسٹیٹمنٹنگ انسٹرکشن
مفت	ag SMS آرٹ چارجز
مفت	ah FCY ڈیمانڈ ڈرافٹ کا اجراء
مفت	ai FCY ڈیمانڈ ڈرافٹ کی منسوختی
مفت	aj HBL ATMs کے ذریعے انٹرنیشنل ATM وودورال *
مفت	ak چیک کی کلیئرنس (لوکل کرنسی / فارن کرنسی) **
مفت	al ان ورڈ ٹیلی گرافک ٹرانسفرز ***
مفت	am آؤٹ ورڈ ٹیلی گرافک ٹرانسفرز ***
* یہ صرف ATM ایکس فیس نہیں پر لاگو ہوگا، FX کوریڈن مارکیٹ کے نرخ پر کیا جاتا ہے۔ ** USD میں جاری کیے گئے چیک کے علاوہ۔	

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)
 کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز
***انٹرنیشنل بینک کے چارجز کے علاوہ، جہاں لاگو ہوں۔		
2	ڈیبٹ کارڈ	
	A	HBL پر سٹیجنگ کا سٹیشن کو درج ذیل فوائد کے ساتھ PKR اکاؤنٹ کے لیے HBL پر سٹیجنگ ورلڈ ایڈیٹ ڈیبٹ کارڈ ملے گا:
	[i]	سالانہ فیس / اجرائی فیس
	[ii]	ری پلیسمنٹ فیس
	[iii]	POS ٹرانزیکشن فیس فی لوکل ٹرانزیکشن
	[iv]	POS ٹرانزیکشن فیس فی انٹرنیشنل ٹرانزیکشن
	[v]	کیش نکالنا-ATM انٹرنیشنل
[vi]	بیلنس انکوآری-ATM انٹرنیشنل	
B	HBL پر سٹیجنگ کا سٹیشن کو درج ذیل فوائد کے ساتھ USD اکاؤنٹ کے لیے HBL ویزا ڈیبٹ کارڈ (USD) ملے گا:	
[i]	سالانہ فیس / اجرائی فیس	
[ii]	ری پلیسمنٹ فیس	
[iii]	POS ٹرانزیکشن فیس فی لوکل ٹرانزیکشن	
[iv]	POS ٹرانزیکشن فیس فی انٹرنیشنل ٹرانزیکشن	
[v]	کیش نکالنا-ATM انٹرنیشنل	
[vi]	بیلنس انکوآری-ATM انٹرنیشنل	
3	مورگج	
		پروسیسنگ فیس
4	آؤز	
		پروسیسنگ فیس
5	کریڈٹ کارڈ	
		HBL پر سٹیجنگ کا سٹیشن کو درج ذیل فوائد کے ساتھ HBL پائیم کریڈٹ کارڈ ملے گا:
	i	سالانہ فیس
	ii	سپلینڈری فیس
	iii	کارڈری پلیسمنٹ فیس
	iv	ڈائریکٹ ڈیبٹ رجسٹریشن فیس
	v	SMS آرٹ چارجز
6	HBL پر سٹیجنگ لاکرز*	
	(جنگلی یا سالانہ عرصے کے آغاز میں وصول کیے جائیں گے)	
	A	پر سٹیجنگ سٹی ڈیبٹ لاکر
	[i]	لاکر کا سائز
	[ii]	لاکر کوڑنے کے چارجز
[iii]	تاجیر سے ادائیگی کی فیس	
[iv]	اگر بیلنس مطلوبہ رقم کی شرط سے کم ہو جائے تو اضافی رجسٹریشن فیس - 25,000/- روپے فی سرمایہ چارج کی جائے گی۔	

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنیٹی کے علاوہ)
کم جولائی 2023 سے 31 دسمبر 2023 تک نافذ العمل

وضاحت		چارجز	
پر سٹیج آؤمیٹڈ لاکر			
B	[i]	لاکر کا سائز	سالانہ کرایہ
		مطلوبہ بیلنس کی حد (پاکستانی روپے یا مساوی غیر ملکی کرنسی)	کی ڈپازٹ *
		چھوٹا	40,000/- روپے
		درمیانہ	70,000/- روپے
		بڑا	100,000/- روپے
	[ii]	لاکر توڑنے کے چارجز	50,000/- روپے
	[iii]	تاجیر سے ادائیگی کی فیس	مقررہ تاریخ سے 30 دن کے درجہ بندی عرصے کے ساتھ نافذ العمل، لاکر کے سالانہ کرایے کا 10%
	[iv]	اگر بیلنس مطلوبہ رقم کی شرط سے کم ہو جائے تو اضافی رٹیشن فیس	70,000/- روپے فی سہ ماہی چارج کی جائے گی۔
اہم نکات:			
<p>(a) پر سٹیج کلائنٹ کے لیے پر سٹیج سبسی ڈیجیٹل لاکرز، آؤمیٹڈ لاکرز اور رگولر لاکرز کے چارجز کا اطلاق مردوج SOBC کے مطابق ہو گا۔</p> <p>(b) پر سٹیج لاکرز (سبسی ڈیجیٹل اور آؤمیٹڈ) کی سہولت صرف ان پر سٹیج کلائنٹ کے لیے ہے جو مذکورہ بالا معیار کے مطابق ڈپازٹ رٹیشن شپ (CASA اور TD) نمٹین کرتے ہیں۔</p> <p>(c) AUM پر مبنی (ایڈیٹمنٹ، پیمنٹ، مورچ، آؤٹ فنانسنگ) کلائنٹ صرف رگولر لاکرز لے سکتے ہیں جن کا اٹھارہ دستیابی ہو گا اور ان پر رائج چارجز کا اطلاق ہو گا۔</p> <p>(d) مذکورہ معیار سے کم بیلنس ہو جانے پر سبسی ڈیجیٹل اور آؤمیٹڈ لاکرز کی گریڈ پر سہ ماہی رٹیشن فیس کاٹی جائے گی۔</p> <p>(e) نئے لاکر کے اجراء کے وقت کی ڈپازٹ فیس لاگو ہوگی جو لاکر سے دستبرداری پر واپس کر دی جائے گی۔</p> <p>نوٹ: فیس کی عدم ادائیگی پر لاکر توڑنے کی صورت میں اس میں موجود سامان ایک بلچھدہ لاکر میں اونیٹری کے ساتھ رکھا جائے گا۔ جب بھی لاکر ہولڈر سامان لینے کے لیے بینک آئیں گے تو تمام واجب الادا فیس (تاجیری ادائیگی کی فیس سمیت) اور لاکر توڑنے کے چارجز سامان دینے سے پہلے ان سے وصول کیے جائیں گے۔</p>			

حصہ-U		HBL روشن ڈیجیٹل اکاؤنٹ [HBL Roshan Digital Account]	
A		انفرادی کلائنٹس (بشمول نان ریزیڈنٹ پاکستانی اور ریزیڈنٹ پاکستانی) درج ذیل مفت / رعایتی سروسز کے اہل ہوں گے:	
		RDA (ریزیڈنٹ پاکستانی)	RDA (نان ریزیڈنٹ پاکستانی)
		بینکنگ سروسز	بینکنگ سروسز
	1	فوری اسٹارٹر چیک بک	مفت
	2	HBL انٹرنیٹ بینکنگ اور HBL موبائل ایپلی کیشن	مفت
	3	ای ایم اینٹ	مفت
	4	بینکار چیک کا اجراء	SOBC کے مطابق
	5	بینکار چیک کی منسوخی	SOBC کے مطابق
	6	نیشن ٹیکانا (Non-HBL سے ٹی ایم پر)	مفت
	7	SMS الٹ چارجز (کاؤنٹر پر ٹرانزیکشنز کے لیے)	کچھ نہیں
	8	ڈیٹ کارڈ اجراء کے چارجز	ماسٹر کارڈ اسٹینڈرڈ اور ویزا چپ USD: صرف پہلے سال کے لیے مفت (دیگر تمام ڈیٹ کارڈ SOBC کے مطابق چارج کیے جائیں گے)
B		سروس چارجز برائے RDA ریزیڈنٹ اکاؤنٹ، جہاں کم از کم ماہانہ اوسط بیلنس درج ذیل سے کم ہو:	
		100/- امریکی ڈالرز	43/- پاکستانی روپوں کے مساوی امریکی ڈالرز میں، یکساں نرخ ماہانہ بنیاد پر وصول کیے جائیں گے۔
		100/- یورو	43/- پاکستانی روپوں کے مساوی یورو میں، یکساں نرخ ماہانہ بنیاد پر وصول کیے جائیں گے۔
		100/- پاؤنڈ	43/- پاکستانی روپوں کے مساوی پاؤنڈ میں، یکساں نرخ ماہانہ بنیاد پر وصول کیے جائیں گے۔
		نوٹ:	
		1) FCRDA (ریزیڈنٹ پاکستانی) کسٹمرز کے لیے، تمام چارجز SOBC کے مطابق لاگو ہوں گے۔	
		2) RDA کسٹمرز کے لیے، ماسٹر اسٹینڈرڈ اور ویزا چپ USD کاؤ صرف پہلے سال کے لیے مفت ہے۔	
		3) RDA (NRP اور RP) کسٹمرز کے لیے، ATM سے متعلق تمام چارجز SOBC کے مطابق لاگو ہوں گے۔	

حصہ-V		روشن لہنی کار	
1	1.1	درخواست پر وسیعگی کی فیس (بشمول دستاویزات سازی کے چارجز)	12,000/- روپے
			6,000/- روپے (افراد کی جانب سے 6 ماہ کی بنیاد پر یا کسی سہولت کی میچورٹی پر یا کم از کم 6 ماہ کے بعد سیٹلمنٹ کے لیے)

شیڈول آف بینک چارجز (فیڈرل ایکسٹرنل ڈیبٹ کے علاوہ)

یکم جولائی 2023ء سے 31 دسمبر 2023ء تک نافذ العمل

چارجز	وضاحت
منظوری پر وصول کیے جاتے ہیں۔ بشمول ڈاکیومنٹ چارج، ویری فیکیشن، اسٹامپ ڈیوٹی، کریڈٹ رپورٹ: حقیقی - 150/- روپے تک	
[1] گاڑی کی ڈیلیوری سے پہلے اختتام، سیکلنٹ کے وقت بقیہ رقم کا 10% [2] گاڑی کی ڈیلیوری کے بعد اختتام، سیکلنٹ کے وقت بقیہ رقم کا 5%	جلد سیکلنٹ کے چارجز 1.2
[1] گاڑی کی ڈیلیوری سے قبل جزوی ادائیگی، settle کی جانے والی رقم کا 10% [2] گاڑی کی ڈیلیوری کے بعد جزوی ادائیگی، settle کی جانے والی رقم کا 5%	جزوی ادائیگی 1.3
حقیقی اخراجات	گاڑی کا معائنہ (اگر ضروری ہو) 1.4
حقیقی یا -/50,000 روپے، جو بھی کم ہو	ری پزیشن چارجز 1.5
حقیقی اخراجات	قانونی نوٹس کی فیس 1.6
تاخیر سے کی جانے والی ہر ادائیگی پر -/1,500 روپے	تاخیر سے ادائیگی کے چارجز 1.7